
Ε.ΥΔ.Α.Π. Α.Ε.

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΥΔΡΕΥΣΕΩΣ ΚΑΙ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΕΩΣ 

ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΗΣ Α.Ε.

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΡΓΩΝ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΑΘΗΝΑ 2018

ΕΡΓΟΛΑΒΙΑ Α 454 ΣΕΛ 1



ΕΡΓΟ: «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ

ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ ΓΛΥΚΩΝ ΝΕΡΩΝ ΔΗΜΟΥ 

ΠΑΙΑΝΙΑΣ»

ΕΡΓΟΛΑΒΙΑ: Α 454 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ : Το έργο συγχρηματοδοτειται απο το Ευρωπαϊκό
Ταμείο Περιφερειακής Αναπτυξης (ΕΤΠΑ) στο 
πλαίσιο του Ε.Π. «Αττική 2014-2020» στον Α.Π. 
«Βελτίωση της ποιοτητας Ζωής στο Αστικο 
Περιβαλλον» Κωδικος MIS (ΟΠΣ): 5009881 
και απο πιστωσεις της Ε.ΥΔ.Α.Π. Α.Ε.

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ
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ΕΥΔΑΠ ΑΕ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΡΓΩΝ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

1. Εισαγωγή

Αντικείμενο του έργου είναι η κατασκευή των έργων αποχέτευσης ακαθάρτων (κυρίων και 

δευτερευόντων αγωγών βαρύτητας, των απαιτούμενων φρεατίων επίσκεψης, συμβολής ή/και 

πτώσης, καθώς και δύο αντλιοστασίων ακαθάρτων (με τα αντίστοιχα κτήρια ΗΖ, φρεάτια 

δικλείδων και με τους αντίστοιχους δίδυμους καταθλιπτικούς αγωγούς τους)) στην περιοχή των 

Γλυκών Νερών του Δήμου Παιανίας. Επιπλέον, στο έργο περιλαμβάνεται και η κατασκευή των 

εξωτερικών διακλαδώσεων των ακινήτων με το δίκτυο αποχέτευσης ακαθάρτων (φρεάτιο 

προσαρμογής και διακλάδωση από ρυμοτομική γραμμή μέχρι τον αγωγό ακαθάρτων).

Η εξυπηρετούμενη περιοχή περιλαμβάνει δύο αυτόνομες γεωγραφικές ενότητες που αφορούν 

στην Πολεοδομική Ενότητα Φούρεζι (συνολικού προβλεπόμενου μήκους δικτύου ακαθάρτων 

21 km περίπου) και στην Πολεοδομική Ενότητα Γλυκών Νερών (συνολικού προβλεπόμενου 

μήκους δικτύου ακαθάρτων 38 km περίπου).

Στο παρόν έργο σύμφωνα με το σχέδιο με αριθμό 1.2 και τίτλο Γενική Διάταξη Δικτύου 

Ακαθάρτων (της εγκεκριμένης Οριστικής Μελέτης) περιλαμβάνει τα έργα αποχέτευσης 

ακαθάρτων :

• της Πολεοδομικής Ενότητας Φούρεζι (που σημειώνεται με πράσινο χρώμα) και

• της Πολεοδομικής Ενότητας Γλυκών Νερών :

- Παλαιό εγκεκριμένο σχέδιο πόλης Βόρεια Π.Ε. (που σημειώνεται με ανοικτό μωβ 

χρώμα) και

- το σύνολο της Νότιας Π.Ε. , δηλαδή το παλαιό εγκεκριμένο σχέδιο (και σημειώνεται με 

έντονο ροζ χρώμα) και η επέκταση του (που σημειώνεται με μπλε χρώμα).

Επισημαίνεται ότι η Επέκταση Βόρειας Π.Ε. (που σημειώνεται με κίτρινο χρώμα) δεν 

περιλαμβάνεται στο παρόν έργο.
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Η περιοχή σήμερα εξυπηρετείται από βόθρους, ενώ έχουν κατασκευαστεί, στο παρελθόν, 

κάποιοι αγωγοί ακαθάρτων, με βάση παλαιότερο σχεδιασμό της ΕΥΔΑΠ, οι οποίοι όμως δεν 

λειτουργούν.

Τελικός αποδέκτης του δικτύου αποχέτευσης των Γλυκών Νερών είναι το φρεάτιο κεφαλής του 

Κεντρικού Αποχετευτικού Αγωγού Παιανίας, επί της λεωφόρου Λαυρίου, μέσω του οποίου τα 

λύματα οδηγούνται στο υπό κατασκευή Κέντρο Επεξεργασίας Λυμάτων Κορωπίου-Παιανίας.

2. Τ εχ ν ική  Π ερ ιγρ α φ ή  έρ γω ν

2.1 Γενική Δ ιάταξη Δ ικτύου

Το δίκτυο ακαθάρτων κατασκευάζεται σε όλους τους δρόμους που προβλέπονται στα 

εγκεκριμένα ρυμοτομικά σχέδια και τις εγκεκριμένες Πράξεις Εφαρμογής.

Τα έργα χωρίζονται στις ακόλουθες ενότητες :

>  Κεντρικό και δευτερεύον δίκτυο συλλογής ακαθάρτων περιοχής Φούρεζι

>  Κεντρικό και δευτερεύον δίκτυο συλλογής ακαθάρτων περιοχής Γλυκών Νερών

>  Έργα ανύψωσης και μεταφοράς ακαθάρτων

Η γενική διάταξη του αποχετευτικού δικτύου διαμορφώνεται ως εξής :

>  Αποδέκτης του δικτύου της Π.Ε. Φούρεζι είναι ο κεντρικός αγωγός (KAA) Φούρεζι που 

οδεύει κατά μήκος της οδού Σαλώνων και καταλήγει στο αντλιοστάσιο ανύψωσης του 

Φούρεζι (Α/Σ Φ), που θα τοποθετηθεί υπόγεια, σε κο ινόχρηστο χώρο μπροστά από το 

Ο.Τ.305 επ ί της οδού Ολυμπιονικών, το οποίο, παραχω ρήθηκε για τον σκοπό αυτό, 

με την υπ ’ αρ. 35 / 2018 Απόφαση του Δ.Σ. του Δήμου Παιανίας (βλέπε Απόσπασμα 

Γενικής Διάταξης Α/Σ Φούρεζι -  κλ. 1:125, Παραρτήματος).

>  Από εκεί τα λύματα ανυψώνονται μέσω δίδυμου καταθλιπτικού αγωγού από ελατό 

χυτοσίδηρο, που ξεκινά από την οδό Παναγίτσας, οδεύει κατά μήκος της οδού 

Ολυμπιονικών και συνδέεται (κατάντη του φρ. Άφιξης Φαφ.1) με τον κεντρικό αγωγό της 

λεωφόρου Λαυρίου, στο ύψος της διασταύρωσης με την οδό Μεταμορφώσεως.

>  Αποδέκτης μέρους του βόρειου τμήματος της περιοχής Γλυκών Νερών, και της περιοχής 

Φούρεζι, είναι ο κεντρικός αγωγός (ΚΑΑ) Γλυκών Νερών που τοποθετείται επί της 

λεωφόρου Λαυρίου, από το ύψος της οδού Αλ. Παναγούλη μέχρι το ύψος της οδού 

Παπαδιαμάντη, όπου τοποθετείται το αντλιοστάσιο ανύψωσης Γλυκών Νερών Α/Σ ΓΝ).

>  Αποδέκτης του δικτύου της υπόλοιπης περιοχής των Γλυκών Νερών, κατά τμήματα (μεταξύ 

των οδών Κώτσου και Χρυσανθέμων , Μπουμπουλίνας και Παπαδιαμάντη και Θεσσαλίας 

και Παπαδιαμάντη) είναι το υφιστάμενο δίκτυο επί της λεωφόρου Λαυρίου, το οποίο
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κατασκευάστηκε βάσει του αρχικού σχεδιασμού της ΕΥΔΑΠ, στο πλαίσιο της εργολαβίας 

Ανακατασκευής της Σταυρού-Λαυρίου το 2004 και το οποίο ενσωματώνεται με την παρούσα 

στο νέο δίκτυο ακαθάρτων των Γλυκών Νερών. Στο τμήμα μεταξύ των οδών Χρυσανθέμων 

και Μπουμπουλίνας, ο υφιστάμενος αγωγός επί της λεωφόρου Λαυρίου θα 

ανακατασκευαστεί (βαθύτερα) προκειμένου να παραλάβει τους αντίστοιχους εγκάρσιους 

αγωγούς ακαθάρτων, στα προβλεπόμενα υψόμετρα ροής. Οι ως άνω αγωγοί 

(διατηρούμενοι και νέοι) επί της λεωφόρου Λαυρίου συνδέονται μέσω νέου μικρού τμήματος 

αγωγού (μήκους ~ 30,00μ., μεταξύ φρ. 2Δ2 και φρ. 3Δ1) επί της λεωφ. Λαυρίου και εν 

συνεχεία με τον (ΚΑΑ) Γλυκών Νερών με το προβλεπόμενο Α/Σ ανύψωσης (Α/Σ ΓΝ) επί 

της οδού Παπαδιαμάντη.

>  Από το αντλιοστάσιο ανύψωσης επ ί της οδού Παπαδιαμάντη Α/Σ ΓΝ (ΕΣΓΑ ’87: 

486893.03, 4203180.80 (βλέπε Απόσπασμα Γενικής Διάταξης Α/Σ Γλυκών Νερών -  κλ. 

1:250, Παραρτήματος), τα λύματα του συνόλου της ΔΕ Γλυκών Νερών ανυψώνονται μέσω 

δίδυμου καταθλιπτικού αγωγού από ελατό χυτοσίδηρο, που ξεκινά από την οδό 

Παπαδιαμάντη, οδεύει κατά μήκος της Λαυρίου και συνδέεται (κατάντη του φρ. άφιξης 

Φαφ.2) στο φρεάτιο κεφαλής (υφιστάμενο φρεάτιο Φ102) του Κεντρικού Αποχετευτικού 

Αγωγού Παιανίας (ΚΑΑΠ), ο οποίος έχει τελικό αποδέκτη το ΚΕΛ Κορωπίου-Παιανίας.

2.2 Περιγραφή τω ν έργων

2.2.1 Δίκτυο συλλογής ακαθάρτων περιοχής Φούρεζι

2.2.1.1 Διάταξη δικτύου

Στην Π.Ε. Φούρεζι, το δευτερεύον δίκτυο ακαθάρτων καταλήγει με φυσική ροή σε χαμηλό 

σημείο της περιοχής επί της οδού Ολυμπιονικών, όπου προβλέπεται η κατασκευή 

αντλιοστασίου (Α/Σ Φ) για την ανύψωση των λυμάτων προς την λεωφόρο Λαυρίου και 

σύνδεση του δικτύου της Π.Ε. Φούρεζι με το δίκτυο ακαθάρτων της Π.Ε. Γλυκών Νερών.

Ο ΚΑΑ του Φούρεζι, διατρέχει την οδό Σαλώνων, από Βορρά προς Νότο, έχει συνολικό μήκος 

περίπου ~ 926,00 μ (βλ. Οριζοντιογραφίες προτεινόμενων έργων σχ. 3.2.1 - 3.2.3 Οριστικής 

Μελέτης).

Στη διασταύρωση με την οδό Παναγίτσας ο ΚΑΑ κάνει στροφή προς τα ανατολικά και καταλήγει 

στο αντλιοστάσιο του Φούρεζι Α/Σ Φ, που προβλέπεται να τοποθετηθεί υπόγεια σε διαθέσιμο 

κοινόχρηστο χώρο στη γωνία της οδού Ολυμπιονικών (υπ’ αρ. 35/2018 Απόφαση του Δ.Σ. του 

Δήμου Παιανίας).

2.2.1.2 Δευτερεύον δίκτυο ακαθάρτων

Στον ΚΑΑ του Φούρεζι καταλήγουν οκτώ επιμέρους Κύριοι Αποχετευτικοί Κλάδοι και οι 

αντίστοιχοι δευτερεύοντες τους. Αναλυτικότερα:
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>  Οι αγωγοί που καταλήγουν στον ΚΑΚ Φ0 -  Φ0.14 (οδοί Ηφαίστου - Κυκλάδων -  Ι. Ζερβού) 

συνδέονται με τον ΚΑΑ Φούρεζι στο φρεάτιο κεφαλής Φ0.

>  Οι αγωγοί που καταλήγουν στον ΚΑΚ Φ1 -  Φ1.11 ( οδοί Γ ρ. Αυξεντίου - Κύπρου -  Κρήτης) 

συνδέονται με τον ΚΑΑ Φούρεζι στο φρεάτιο κεφαλής Φ1.

>  Οι αγωγοί που καταλήγουν στον ΚΑΚ Φ2 -  Φ2.3 (οδοί Νικοπόλεως -  Μωραϊτη) συνδέονται 

με τον ΚΑΑ Φούρεζι στο φρεάτιο Φ2.

>  Οι αγωγοί που καταλήγουν στον ΚΑΚ Φ3 -  Φ3.5 (οδοί Ανδριτσάνης- Τριφυλλίας- Αγ. 

Διονυσίου- Αιόλου- Παλαιοκάστρου) συνδέονται με τον ΚΑΑ Φούρεζι στο φρεάτιο Φ3.

>  Οι αγωγοί που καταλήγουν στον ΚΑΚ ΦΠ -  ΦΠ.7 (οδοί Βυτίνης -  Αμφιλοχίας) συνδέονται 

με τον ΚΑΑ Φούρεζι στο φρεάτιο Φ4.

>  Οι αγωγοί που καταλήγουν στον ΚΑΚ Φ5 -  Φ5.9 (οδοί Ολυμπιονικών -  Μαυρομιχάλη -  

Λ. Λαυρίου) συνδέονται με τον ΚΑΑ Φούρεζι στο φρεάτιο Φ5.

>  Οι αγωγοί που καταλήγουν στον ΚΑΚ Φ6 -  Φ6.6 (οδοί Θεοτοκοπούλου -  Μεταξά) 

συνδέονται με τον ΚΑΑ Φούρεζι στο φρεάτιο Φ6, και τέλος,

>  Οι αγωγοί που καταλήγουν στον ΚΑΚ Φ6- Φ7 -  Φ7.9 (οδοί Ολυμπιονικών -  Δωδώνης -  

Ναυαρίνου) συνδέονται με τον ΚΑΑ Φούρεζι στο φρεάτιο Φ6.

2.2.1.3 Κατασκευασμένοι αγωγοί ακαθάρτων στην περιοχή Φούρεζι 

Βάσει των αρχείων της Αττικής οδού, κατά τη φάση κατασκευής των έργων αντιπλημμυρικής 

προστασίας της Αττικής οδού, κατασκευάστηκαν επί της οδού Παναγίτσας αγωγοί 

αποχέτευσης από PVC συνολικού μήκους 570 m όπως επίσης και επί της οδού Σαλώνων από 

τη Βυτίνης μέχρι την οδό Παναγίτσας. Σύμφωνα με εγκεκριμένη μελέτη ακαθάρτων Γλυκών 

Νερών, οι ως άνω υφιστάμενοι αγωγοί ακαθάρτων, επιλέχθηκε να μην χρησιμοποιηθούν και 

να σχεδιαστεί νέο δίκτυο ακαθάρτων.

2.2.2 Δίκτυο συλλογής ακαθάρτων περιοχής Γλυκών Νερών 

2.2.2.1 Διάταξη δικτύου 

Η Δ.Ε. των Γλυκών Νερών περιλαμβάνει :

>  Τη Βόρεια Π.Ε Γλυκών Νερών (όπου στη παρούσα εργολαβία δεν περιλαμβάνονται τα έργα 

ακαθάρτων της επέκτασης της Βόρειας Π.Ε.).

>  την Νότια Π.Ε. Γλυκών Νερών (στο σύνολό της).
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Οι φυσικές κλίσεις εδάφους των περιοχών των Γλυκών Νερών έχουν ομαλή κατεύθυνση προς 

τη Λεωφόρου Λαυρίου. Το δευτερεύον δίκτυο αποτελείται από μικρότερα ανεξάρτητα δίκτυα 

που έχουν ως αποδέκτες :

>  είτε τον κεντρικό αγωγό Γλυκών Νερών που τοποθετείται επί της λεωφόρου Λαυρίου,

>  είτε τους κατασκευασμένους, με βάση τον αρχικό σχεδιασμό της ΕΥΔΑΠ, αγωγούς 

ακαθάρτων επί της λεωφόρου Λαυρίου, οι οποίοι με κάποιες τροποποιήσεις (πχ 

ανακατασκευή τμήματος μεταξύ των οδών Χρυσανθέμων και Μπουμπουλίνας κ.λπ.) 

ενσωματώνονται στο νέο δίκτυο ακαθάρτων των Γλυκών Νερών.

2 2 2 2  Δευτερεύον δίκτυο ακαθάρτων

Συγκεκριμένα προβλέπονται τα ακόλουθα ανεξάρτητα δευτερεύοντα δίκτυα :

>  Αγωγοί Βόρειας Περιοχής Γλυκών Νερών (κλάδοι ΦΣ, ΦΡ και ΦΠ), που αποχετεύονται στον 

κεντρικό αγωγό ακαθάρτων Γλυκών Νερών (σύνδεση με φρεάτιο κεφαλής κεντρικού 

αγωγού ΦΠ).

>  Αγωγοί ΦΟ & ΦΞ που αποχετεύονται σε υφιστάμενο δίκτυο ακαθάρτων επί της λεωφόρου 

Λαυρίου (μέσω υφιστάμενων τμημάτων δικτύου μεταξύ των υφιστάμενων φρεατίων 1Δ16 

και 1Δ16.1 επί της οδού Κώτσου και φρεατίων 1Δ13 & 1Δ13.1 επί της οδού Κοραή 

αντίστοιχα).

>  Αγωγοί ΦΝ και ΦΜ που αποχετεύονται σε υφιστάμενο δίκτυο ακαθάρτων επί της λεωφόρου 

Λαυρίου (μέσω υφιστάμενων τμημάτων δικτύου μεταξύ των υφιστάμενων φρεατίων 1Δ9 και 

1Δ9.1 επί της οδού Ανδρίκου και φρεατίων 1Δ7 & 1Δ7.1 επί της οδού Λευκάδος αντίστοιχα).

>  Αγωγός ΦΛ που αποχετεύεται σε υφιστάμενο δίκτυο ακαθάρτων επί της λεωφόρου Λαυρίου 

(μέσω υφιστάμενου τμήματος δικτύου μεταξύ των υφιστάμενων φρεατίων 1Δ5 & 1Δ5.1 επί 

της οδού Κορυτσάς).

>  Αγωγός ΦΚ που αποχετεύεται σε ανακατασκευαζόμενο τμήμα δικτύου επί της λεωφόρου 

Λαυρίου (μέσω υφιστάμενου τμήματος δικτύου μεταξύ των φρεατίων 1Δ2 (νέο) & 1Δ2.1 

(υφιστάμενο) επί της οδού Χρυσανθέμων).

>  Αγωγός ΦΙ που αποχετεύεται σε ανακατασκευαζόμενο τμήμα δικτύου επί της λεωφόρου 

Λαυρίου (μέσω υφιστάμενου τμήματος δικτύου μεταξύ των φρεατίων 2Δ21 (νέο) & 2Δ21.1 

(υφιστάμενο) επί της οδού Ασκληπιού).

>  Αγωγός ΦΘ που αποχετεύεται σε ανακατασκευαζόμενο τμήμα δικτύου επί της λεωφόρου 

Λαυρίου (μέσω υφιστάμενου τμήματος δικτύου μεταξύ των φρεατίων 2Δ19 (νέο) & 2Δ19.1 

(υφιστάμενο) επί της οδού Γεωργίου Αθανασίου).
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>  Αγωγός ΦΖ που αποχετεύεται σε ανακατασκευαζόμενο τμήμα δικτύου επί της λεωφόρου 

Λαυρίου (μέσω υφιστάμενου τμήματος δικτύου μεταξύ των φρεατίων 2Δ15 (νέο) & 2Δ15.1 

(υφιστάμενο) επί της οδού Βασιλέως Όθωνος).

>  Αγωγός ΦΣΤ που αποχετεύεται σε υφιστάμενο δίκτυο ακαθάρτων επί της λεωφόρου 

Λαυρίου (μέσω υφιστάμενου τμήματος δικτύου μεταξύ των υφιστάμενων φρεατίων 2Δ12 

και 2Δ12.1 επί της οδού Μπουμπουλίνας).

>  Αγωγός ΦΕ που αποχετεύεται σε υφιστάμενο δίκτυο ακαθάρτων επί της λεωφόρου 

Λαυρίου (μέσω υφιστάμενου τμήματος δικτύου μεταξύ των υφιστάμενων φρεατίων 2Δ9 και 

2Δ9.1 επί της οδού Ηπείρου).

>  Αγωγός ΦΔ που αποχετεύεται σε υφιστάμενο δίκτυο ακαθάρτων επί της λεωφόρου 

Λαυρίου (μέσω υφιστάμενου τμήματος δικτύου μεταξύ των υφιστάμενων φρεατίων 2Δ7 και 

2Δ7.1 επί της οδού Κωνσταντινουπόλεως).

>  Αγωγός ΦΓ που αποχετεύεται σε υφιστάμενο δίκτυο ακαθάρτων επί της λεωφόρου 

Λαυρίου (μέσω υφιστάμενου τμήματος δικτύου μεταξύ των υφιστάμενων φρεατίων 2Δ4 και 

2Δ4.1 επί της οδού Β. Άννης Μαρίας).

>  Αγωγός ΦΒ που αποχετεύεται απευθείας στο αντλιοστάσιο Γλυκών Νερών.

>  Αγωγός ΦΗ (οδού Κανάρη) που αποχετεύεται απευθείας στο φρεάτιο 2Δ17, του νέου 

ανακατασκευαζόμενου τμήματος δικτύου επί της Λαυρίου.

>  Αγωγός ΦΑ που αποχετεύεται μέσω των υφιστάμενων αγωγών επί της λεωφόρου Λαυρίου 

(σύνδεση με το φρεάτιο 3Δ3 μέσω του κατασκευασμένου φρεατίου 3Δ3.1 επί της οδού 

Θεσσαλίας (Ειρήνης)).

>  Αγωγοί Νότιας περιοχής Γλυκών Νερών :

Κλάδος ΦΝ6 : αποχετεύεται στο φρεάτιο Ν6 του νέου αγωγού της λεωφόρου Λαυρίου. 

Επί της οδού Λαμίας, που αποτελεί όριο της περιοχής, με τη ΔΕ Παιανίας, σύμφωνα με 

μελέτη του Δήμου Παιανίας, προβλέπεται αγωγός DN250 για την εξυπηρέτηση της ΠΕ 6 

της Παιανίας. Σύμφωνα με την Τ.Ε της παρούσας εγκεκριμένης Οριστικής μελέτης Γλυκών 

Νερών, εφόσον ο αγωγός αυτός, του δικτύου της Παιανίας, κατασκευαστεί πριν από το 

δίκτυο των Γλυκών Νερών, ο κλάδος ΦΝ6 δεν θα κατασκευαστεί.

Μέχρι σήμερα δεν έχει προχωρήσει κανένα έργο δικτύου ακαθάρτων επί της οδού Λαμίας 

από το Δήμο Παιανίας και ο κλάδος ΦΝ6 έχει συμπεριληφθεί στην παρούσα εργολαβία.

• Κλάδος ΦΝ5 :αποχετεύεται στο φρεάτιο Ν5 του νέου αγωγού της λεωφ. Λαυρίου.

• Κλάδος ΦΝ4 :αποχετεύεται στο φρεάτιο Ν4 του νέου αγωγού της λεωφ. Λαυρίου.

• Κλάδος ΦΝ3 :αποχετεύεται στο φρεάτιο Ν3 του νέου αγωγού της λεωφ. Λαυρίου

• Κλάδος ΦΝ2 :αποχετεύεται στο φρεάτιο Ν2 του νέου αγωγού της λεωφ. Λαυρίου

• Κλάδος ΦΝ1 :αποχετεύεται στο φρεάτιο Ν1 του νέου αγωγού της λεωφ. Λαυρίου.
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2.2.2.3 Κατασκευασμένοι αγωγοί επί της λεωφόρου Λαυρίου

Οι κατασκευασμένοι, με βάση τον αρχικό σχεδιασμό της ΕΥΔΑΠ, αγωγοί ακαθάρτων επί της

λεωφόρου Λαυρίου, με κάποιες τροποποιήσεις ενσωματώνονται στο νέο δίκτυο ακαθάρτων

των Γλυκών Νερών. Συγκεκριμένα :

>  O υφιστάμενος αγωγός 1Δ ενσωματώνεται στο δίκτυο από το φρεάτιο 1Δ16 (συμβολή οδού 

Κώτσου) μέχρι το φρεάτιο 1Δ2 (συμβολή οδού Χρυσανθέμων) - στάθμη πυθμένα αγωγού 

+204,49m. Παράλληλα απομονώνεται ο κατασκευασμένος αγωγός DN550, τοποθετημένος 

κάθετα επί της λεωφόρου Λαυρίου, στο ύψος του φρεατίου 1Δ2.

>  Ο υφιστάμενος αγωγός 1Δ συνδέεται με νέο αγωγό με τον υφιστάμενο αγωγό 2Δ στη θέση 

του φρεατίου 2Δ13 (στάθμη πυθμένα αγωγού 201,95 / +201,71m).

>  Ο υφιστάμενος αγωγός 2Δ ενσωματώνεται στο δίκτυο, από το ύψος του φρεατίου 2Δ13 

μέχρι το φρεάτιο 2Δ2 (στάθμη πυθμένα αγωγού +194,51). Παράλληλα απομονώνεται ο 

κατασκευασμένος αγωγός DN500, τοποθετημένος κάθετα επί της λεωφόρου Λαυρίου, στο 

ύψος του φρεατίου 2Δ2.

>  Ο υφιστάμενος αγωγός 2Δ, συνδέεται με νέο αγωγό, με τον κεντρικό αγωγό Γλυκών Νερών, 

που καταλήγει στο νέο Α/Σ Γλυκών Νερών, μέσω νέου φρεατίου στη θέση του υφιστάμενου 

3Δ1 (φρεάτιο ΦΒ’), που καταλήγει στο νέο Α/Σ Γλυκών Νερών (βλ. Σχέδιο 3.1.7 Οριστικής 

Μελέτης)

>  Ο κατασκευασμένος αγωγός 3Δ (μεταξύ οδών Θεσσαλίας και Παπαδιαμάντη) 

χρησιμοποιείται ως αποδέκτης του δευτερεύοντος δικτύου της νότιας περιοχής Γλυκών 

Νερών (τμήμα δικτύου επί της Λαυρίου μεταξύ οδών Λαμίας (φρ. Ν6) έως Θεσσαλίας 

(υφιστ. φρ. ΦΑ/3Δ3)) και συνδέεται μέσω νέου φρεατίου στη θέση του υφιστάμενου 3Δ1 με 

το κεντρικό αγωγό Γλυκών Νερών που καταλήγει στο νέο Α/Σ Γλυκών Νερών.

2.2.3 Έργα ανύψωσης και μεταφοράς ακαθάρτων

2.2.3.1 Αντλιοστάσιο Φούρεζι (Α/Σ Φ)

Το αντλιοστάσιο Φούρεζι κατασκευάζεται επί της οδού Ολυμπιονικών σε δημοτικό ελεύθερο 

χώρο και θα απάγει το σύνολο των λυμάτων της περιοχής Φούρεζι. Το αντλιοστάσιο, 

εσωτερικής διαμέτρου 2,60 μ. , τοποθετείται υπόγεια σε βάθος ~6,30m . Το αντλιοστάσιο αυτό 

προβλέπεται με ξεχωριστό υπόγειο θάλαμο δικλείδων και υπόγειο κτίριο Η/Ζ.

Το αντλιοστάσιο είναι προκατασκευασμένο, από πολυαιθυλένιο υψηλής πυκνότητας, στεγανό. 

Διαθέτει σύστημα προσυγκράτησης στερεών. Είναι εξοπλισμένο με υποβρύχιες αντλίες, 

φυγοκεντρικού τύπου, με αξονική αναρρόφηση και ακτινικά διατεταγμένο στόμιο κατάθλιψης, 

κατάλληλες για εγκατάσταση εν ξηρώ και για άντληση ανεπεξέργαστων λυμάτων.
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Οι αντλίες έχουν επιλεγεί για να καταθλίβουν τη μέγιστη παροχή εισόδου της 20ετίας 

(Q=98,00m3/h) στο αντίστοιχο μέγιστο μανομετρικό (H=32,80 m). Στην περίπτωση μικρότερης 

παροχής εισόδου η αντλία θα καταθλίβει την ονομαστική παροχή της με αποτέλεσμα να 

λειτουργεί μικρότερο χρονικό διάστημα. Κατά τη μελλοντική φάση (40ετίας -  Q=157 m3/h -  

H=39,00m) θεωρείται ότι αντικαθίστανται τα αντλητικά συγκροτήματα με ισάριθμα νέα 

μεγαλύτερης δυναμικότητας.

Η λειτουργία των αντλιών θα είναι αυτόματη και θα ρυθμίζεται από τον τοπικό πίνακα 

αυτοματισμού, σε συνδυασμό με τις ενδείξεις του μετρητή στάθμης. Η λειτουργία κάθε αντλίας 

θα είναι επίσης δυνατή με χειροκίνητη εντολή σε περίπτωση ανάγκης. Το παροχόμετρο δείχνει 

τοπικά τη διερχόμενη παροχή και έχει τη δυνατότητα μέτρησης και καταγραφής της 

αθροιστικής παροχής.

2.2.3.2 Καταθλιπτικός αγωγός Φούρεζι

Προβλέπεται η τοποθέτηση δίδυμου καταθλιπτικού αγωγού επί της οδού Ολυμπιονικών και η 

σύνδεσή του με το κεντρικό αγωγό Γλυκών Νερών, που τοποθετείται επί της Λεωφόρου 

Λαυρίου, στο ύψος της διασταύρωσης με την οδό Μεταμορφώσεως.

Συγκεκριμένα, ο δίδυμος καταθλιπτικός αγωγός Κ1 ξεκινά από το αντλιοστάσιο Α/Σ Φούρεζι 

επί της οδού Παναγίτσας και διατρέχοντας πορεία δυτική συναντά την οδό Ολυμπιονικών επί 

της οποίας και οδεύει μέχρι τον κόμβο με την Λεωφόρο Λαυρίου. Καταλήγει στο χυτό φρεάτιο 

άφιξης Φαφ.1 (βλ. Σχέδιο 6.5.1 Οριστικής Μελέτης) και από εκεί στο φρεάτιο ΦΠ κεφαλής του 

κεντρικού αγωγού Γλυκών Νερών στο ύψος της οδού Μεταμορφώσεως. Το συνολικό του 

μήκος ανέρχεται στα ~1.115 m περίπου και κατασκευάζεται από σωλήνες από ελατό 

χυτοσίδηρο (ductile iron), κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 598, διαμέτρου DN200.

Οι δύο καταθλιπτικοί αγωγοί, από Ductille Iron, ονομαστικής διαμέτρου DN 200, μέχρι το ύψος 

της οδού Ολυμπιονικών βαίνουν παράλληλα και πριν τη διέλευσή τους από τη γέφυρα της 

Αττικής Οδού, διαχωρίζεται η πορεία τους και ο καθένας τοποθετείται πλησίον των στηθαίων 

(για μήκος περί τα ~100,00μ. και ~90,00μ. αντίστοιχα), στο άκρο και πάνω στα δύο πεζοδρόμια 

της γέφυρας. Εκτός του φορέα της γέφυρας, στην κατάντη όδευσή τους, οι δύο καταθλιπτικοί 

αγωγοί πλησιάζουν ξανά και βαίνουν παράλληλα για το υπόλοιπο της πορείας τους. 

Επισημαίνεται ότι ανάλογα με τα υψόμετρα ροής των δύο καταθλιπτικών αγωγών πάνω στη 

γέφυρα (βλέπε σχέδιο 6.7.Ν) θα προσαρμοστεί η κατά μήκος κλίση του του δίδυμου 

καταθλιπτικού αγωγού στο τμήμα μεταξύ των θέσεων Κ1.7 έως Κ1.9, όπως σημειώνονται στο 

σχέδιο με αριθμό 4.4 (με τίτλο : κατά μήκος τομή καταθλιπτικού αγωγού Α/Σ Φούρεζι) της 

εγκεκριμένης Οριστικής Μελέτης, σε συνεννόηση με τη Διευθύνουσα Υπηρεσία.
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2.2.3.3 Κεντρικός αγωγός Γλυκών Νερών

Ο κεντρικός αγωγός Γλυκών νερών τοποθετείται κατά μήκος της λεωφόρου Λαυρίου, από το 

ύψος της οδού Μεταμορφώσεως (και ανάντη αυτής μέχρι την οδό Αλ. Παναγούλη) μέχρι το 

νέο Α/Σ Γλυκών Νερών. Ο αγωγός αυτός παραλαμβάνει στο φρεάτιο κεφαλής τα ακάθαρτα 

από την Π.Ε. Φούρεζι, μέσω δίδυμου καταθλιπτικού αγωγού, και τα ακάθαρτα από τη βόρεια 

περιοχή των Γλυκών Νερών. Κατά τμήματα ο κεντρικός αγωγός Γλυκών Νερών οδεύει 

παράλληλα με τους κατασκευασμένους αγωγούς ακαθάρτων επί της λεωφόρου Λαυρίου, οι 

οποίοι είτε ενσωματώνονται ή ανακατασκευάζονται στο δίκτυο εξυπηρέτησης των Γλυκών 

Νερών.

Στη διασταύρωση με την οδό Παπαδιαμάντη ο κεντρικός αγωγός Γλυκών Νερών συνδέεται με 

τους κατασκευασμένους αγωγούς 2Δ (από το βόρειο μέρος) και 3Δ (από το νότιο μέρος), 

παραλαμβάνει έτσι το σύνολο ακαθάρτων της περιοχής των Γλυκών Νερών και καταλήγει στο 

νέο Α/Σ Γλυκών Νερών.

2.2.3.4 Αντλιοστάσιο Γλυκών Νερών (Α/Σ ΓΝ)

Το αντλιοστάσιο των Γλυκών Νερών κατασκευάζεται πλήρως υπόγειο, (σε βάθος ~7,30 m και 

εσωτερική διάμετρο 3,60μ.), επί της οδού Παπαδιαμάντη πριν τη διασταύρωσή της με τη 

λεωφόρο Λαυρίου, σε υψόμετρο φυσικού εδάφους +199,30 m. Το Α/Σ ΓΝ πρόκειται να 

παραλάβει το σύνολο των λυμάτων των Πολεοδομικών Ενοτήτων των Γλυκών Νερών και 

Φούρεζι. Επιπλέον, για το αντλιοστάσιο αυτό προβλέπεται ξεχωριστός υπόγειος θάλαμος 

δικλείδων και υπόγειο κτήριο Η/Ζ.

Το αντλιοστάσιο είναι προκατασκευασμένο, από πολυαιθυλένιο υψηλής πυκνότητας, στεγανό. 

Διαθέτει σύστημα προσυγκράτησης στερεών. Είναι εξοπλισμένο με υποβρύχιες αντλίες, 

φυγοκεντρικού τύπου, με αξονική αναρρόφηση και ακτινικά διατεταγμένο στόμιο κατάθλιψης, 

κατάλληλες για εγκατάσταση εν ξηρώ και για άντληση ανεπεξέργαστων λυμάτων.

Οι αντλίες έχουν επιλεγεί για να καταθλίβουν τη μέγιστη παροχή εισόδου της 20ετίας 

(Q=261,00m3/h) στο αντίστοιχο μέγιστο μανομετρικό (H=18,80m). Στην περίπτωση 

μικρότερης παροχής εισόδου η αντλία θα καταθλίβει την ονομαστική παροχή της με 

αποτέλεσμα να λειτουργεί μικρότερο χρονικό διάστημα. Κατά τη μελλοντική φάση (40ετία -  

Q=415 m3/h -  H=28,00m)) θεωρείται ότι αντικαθίστανται τα αντλητικά συγκροτήματα με 

ισάριθμα νέα μεγαλύτερης δυναμικότητας.

Η λειτουργία των αντλιών θα είναι αυτόματη και θα ρυθμίζεται από τον τοπικό πίνακα 

αυτοματισμού, σε συνδυασμό με τις ενδείξεις του μετρητή στάθμης. Η λειτουργία κάθε αντλίας 

θα είναι επίσης δυνατή με χειροκίνητη εντολή σε περίπτωση ανάγκης. Το παροχόμετρο δείχνει 

τοπικά τη διερχόμενη παροχή και έχει τη δυνατότητα μέτρησης και καταγραφής της 

αθροιστικής παροχής.
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2.2.3.5 Καταθλιπτικός αγωγός Γλυκών Νερών

Τα λύματα του συνόλου της εξυπηρετούμενης περιοχής Γλυκών Νερών από το αντλιοστάσιο 

Γλυκών Νερών ανυψώνονται στην κεφαλή του Κεντρικού Αποχετευτικού Αγωγού Παιανίας 

μέσω δίδυμου καταθλιπτικού αγωγού.

Ο δίδυμος καταθλιπτικός αγωγός Κ2 ξεκινά από το Αντλιοστάσιο Α/Σ Γλυκών Νερών επί της 

οδού Παπαδιαμάντη και καταλήγει στο φρεάτιο Φ102 του ΚΑΑ της Παιανίας που συγκεντρώνει 

τα λύματα της περιοχής προς το ΚΕΛ Κορωπίου -  Παιανίας.

Συγκεκριμένα, ο καταθλιπτικός αγωγός Κ2 ξεκινά από το αντλιοστάσιο Α/Σ Γλυκών Νερών επί 

της οδού Παπαδιαμάντη και διατρέχοντας πορεία νότια κατά μήκος της Λ. Λαυρίου, φθάνει στο 

χυτό φρεάτιο άφιξης Φαφ.2 (βλ. Σχέδιο 6.5.2 Οριστικής Μελέτης) και από εκεί συνδέεται με το 

φρεάτιο Φ102 του ΚΑΑΠ μέσω πλαστικού αγωγού δομημένου τοιχώματος DN/OD 500. Στο 

νέο φρεάτιο Φαφ.2 καταλήγει και ο καταθλιπτικός αγωγός του δικτύου Παιανίας. Το συνολικό 

του μήκος του δίδυμου καταθλιπτικού αγωγού Κ2 ανέρχεται στα ~1.360 μ. περίπου και 

κατασκευάζεται από σωλήνες από ελατό χυτοσίδηρο (ductile iron), κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 598, 

διαμέτρου DN300.

2.2.3.6 Κατασκευαστικά στοιχεία δικτύου

22.3.7 Βασικά στοιχεία διάταξης δικτύου

Οριζοντιογραφικά οι αγωγοί τοποθετούνται καταρχήν, στον άξονα των οδών και μηκοτομικά 

ακολουθούν κατά το δυνατόν τις φυσικές κλίσεις του εδάφους, ώστε να αποφεύγονται μεγάλα 

βάθη εκσκαφής. Η ελάχιστη εφαρμοζόμενη κατά μήκος κλίση των αγωγών είναι 5m/km, για 

κατασκευαστικούς λόγους και για να εξασφαλίζεται ικανοποιητική ταχύτητα αυτοκαθαρισμού.

Τ ο ελάχιστο βάθος ροής των αγωγών είναι της τάξης ~2,50m για όλες τις διαμέτρους έτσι ώστε, 

κατά το δυνατόν, να αποχετεύονται και υπόγειοι χώροι. Ο κανόνας αυτός δεν τηρείται σε 

ορισμένες θέσεις διασταυρώσεων με αγωγούς ομβρίων της Αττικής Οδού τοποθετημένους σε 

πολύ μεγάλο βάθος. Επίσης, στις περιπτώσεις τριτευόντων κλάδων για την αποφυγή αύξησης 

του βάθους ολόκληρου του δικτύου. Όταν το βάθος τοποθέτησης του αγωγού είναι μικρότερο 

του 1,50m από την ερυθρά της οδού, γίνεται εγκιβωτισμός του με σκυρόδεμα κατηγορίας 

C12/15 (κατά το τυπικό Σχέδιο 6.1 Οριστικής Μελέτης) για λόγους προστασίας από την κίνηση 

των οχημάτων και τις πλευρικές παραμορφώσεις. Ο εγκιβωτισμός θα γίνεται με τη σύμφωνη 

γνώμη της Υπηρεσίας.
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2.2.3.8 Υλικό κατασκευής αγωγών -  Μήκη Δικτύου 

Όλοι οι αγωγοί βαρύτητας θα κατασκευαστούν από σωλήνες:

- PVC-U, συμπαγούς τοιχώματος, SDR 41 για τις διαμέτρους DN 200 mm έως DN 355 mm.

- δομημένου τοιχώματος, με λεία εσωτερική και αυλακωτή (corrugated) εξωτερική επιφάνεια 

κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 13476-3, δακτυλιοειδούς ακαμψίας SΝ8 (8kN/m2) (ώστε να μην υπάρξει 

παραμόρφωση των σωλήνων), για τη διάμετρο D N ^ D  500 mm.

Στο σύνολο του έργου, προβλέπονται :

~ 45.580 μ. αγωγών PVC-U, συμπαγούς τοιχώματος, SDR 41, DN 200 mm 

~ 6.270,00 μ. αγωγών PVC-U, συμπαγούς τοιχώματος, SDR 41, DN 250 mm

~ 160,00 μ. αγωγών PVC-U, συμπαγούς τοιχώματος, SDR 41, DN 315 mm

~ 420,00 μ. αγωγών PVC-U, συμπαγούς τοιχώματος, SDR 41, DN 355 mm

~ 1.520,00 μ. αγωγών δομημένου τοιχώματος, με λεία εσωτερική και αυλακωτή (corrugated)

εξωτερική επιφάνεια κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 13476-3, δακτυλιοειδούς ακαμψίας SΝ8 (8kN/m2), 

D N ^ D  500 mm.

~ 1.115,00 μ. δίδυμου αγωγού από ελατό χυτοσίδηρο (ductile iron) κατάλληλο για λύματα, 

κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 598, DN200.

~ 1.360,00 μ. δίδυμου αγωγού από ελατό χυτοσίδηρο (ductile iron) κατάλληλο για λύματα, 

κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 598, διαμέτρου DN300.

22.3.9 Σκάμματα

Οι αγωγοί τοποθετούνται σε όρυγμα με κατακόρυφα πρανή, πλάτους ανάλογου της 

ονομαστικής διαμέτρου DN σύμφωνα με την τυπική διατομή του σχεδίου 6.1 (Οριστικής 

Μελέτης - αναθεωρημένο). Εν γένει προβλέπεται η αντιστήριξη των παρειών του ορύγματος 

με μεταλλικά πετάσματα ή με ξυλοζευγματα.

Οι αγωγοί εδράζονται σε υπόστρωμα καλά συμπυκνωμένης άμμου πάχους 0,15m. Η επίχωση 

των αγωγών γίνεται με άμμο μέχρι ύψους 0,30m πάνω από την άνω ράχη. 

Το υπόλοιπο τμήμα του σκάμματος:

>  επί της λεωφόρου Λαυρίου, της λεωφόρου Ολυμπιονικών και επί των οδών από όπου 

περνά γραμμή λεωφορείου, αποκαθίσταται με θραυστό υλικό λατομείου μέχρι τη στάθμη 

οδοστρωσίας.

>  στη περιοχή του Φούρεζι αποκαθίσταται με θραυστό υλικό λατομείου μέχρι τη στάθμη 

οδοστρωσίας

>  στη περιοχή των Γλυκών Νερών, κάτω από τη στρώση οδοστρωσίας, τοποθετείται στρώση 

0,30 μ. από θραυστό υλικό και εν συνεχεία επιλεγμένα προϊόντα εκσκαφής μέχρι την 

στάθμη της άμμου.
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Μετά την επίχωση, το οδόστρωμα, στη θέση του σκάμματος, αποκαθίσταται στην κατάσταση 

που βρισκόταν πριν την εκσκαφή του σκάμματος. Ειδικότερα, για την αποκατάσταση του 

οδοστρώματος επί των κεντρικών οδικών αρτηριών, σύμφωνα με την εγκεκριμένη Οριστική 

μελέτη προβλέπεται :

>  επί της λεωφόρου Λαυρίου αποξήλωση και αποκατάσταση του οδοστρώματος με 3Α και 

άσφαλτο σε πλάτος 0,50m εκατέρωθεν του πρανούς του σκάμματος

>  επί της λεωφόρου Ολυμπιονικών αποξήλωση και αποκατάσταση του οδοστρώματος με 3Α 

και άσφαλτο σε ολόκληρη τη λωρίδα κυκλοφορίας

Βάσει και των αποτελεσμάτων των Γεωτεχνικών Ερευνών, δεν αναμένεται υψηλή στάθμη 

Υδροφόρου Ορίζοντα στην περιοχή.

2.2.3.10 Τυπικά τεχνικά έργα

Τα τυπικά τεχνικά έργα περιλαμβάνουν τα φρεάτια επίσκεψης των αγωγών αποχέτευσης στις 

συμβολές, αλλαγές διεύθυνσης και στις ευθυγραμμίες, τα έργα διέλευσης αγωγών κάτω από 

υφιστάμενα τεχνικά, τα έργα διέλευσης αγωγών σε ρέματα, τα κτήρια Η/Ζ και τα φρεάτια 

δικλείδων των 2 Α/Σ, και τα φρεάτια άφιξης δίδυμου καταθλιπτικού αγωγού.

Τα φρεάτια επίσκεψης εν γένει τοποθετούνται κατά μέσο όρο σε αποστάσεις 50m - 60m και σε 

θέσεις οριζοντιογραφικής ή μηκοτομικής αλλαγής κλίσης. Στις συμβολές των αγωγών 

τοποθετούνται φρεάτια συμβολής-επίσκεψης. Στις περιπτώσεις συμβολών όπου η υψομετρική 

διαφορά μεταξύ του συμβάλλοντος και του κύριου αγωγού υπερβαίνει τα 0,50m τοποθετούνται 

διατάξεις πτώσης.

Στο σύνολο του έργου προβλέπονται περίπου ~ 1.400,00 προκατασκευασμένα κυκλικά 

φρεάτια επίσκεψης, εσωτερικής διαμέτρου 1,20 μ. από σκυρόδεμα C30/37 ανθεκτικό στα 

θειικά, σύμφωνα με το ΚΤΣ 2016 . (βλ. Σχέδιο 6.4 Οριστικής Μελέτης - αναθεωρημένο).

2.2.3.11 Φρεάτια συμβολής καταθλιπτικών αγωγών με βαρυτικούς αγωγούς 

Οι δίδυμοι καταθλιπτικοί αγωγοί του Α/Σ Φούρεζι και του Α/Σ Γλυκών Νερών καταλήγουν σε 

χυτά φρεάτια από οπλισμένο σκυρόδεμα κατηγορίας C30/37 ανθεκτικό στα θειικά και 

σύμφωνα με τον ΚΤΣ 2016, (βλ. Σχέδια 6.5.1Ν και 6.5.2Ν Οριστικής Μελέτης - 

Αναθεωρημένα).
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2.2.3.12 Διέλευση δίδυμου καταθλιπτικού αγωγού Α/Σ Φούρεζι από υφιστάμενη γέφυρα Α.Δ 

Οδού Παναγίτσα -  Παλλήνη (Χ.Θ. 1+17215 της ΔΠΛΥ).

Οι δύο καταθλιπτικοί αγωγοί, του αντλιοστασίου Φούρεζι, από Ductille Iron, ονομαστικής 

διαμέτρου DN 200, στο ύψος της οδού Ολυμπιονικών, ενώ βαίνουν παράλληλα και πλάι, στη 

συνέχεια διαχωρίζεται η πορεία τους και ο καθένας τοποθετείται πλησίον των στηθαίων, στο 

άκρο και πάνω στα δύο πεζοδρόμια της γέφυρας. Ο διαχωρισμός αυτός κρίνεται απαραίτητος 

για λόγους ασφαλείας σε τυχόν περίπτωση πρόσκρουσης οχήματος στο στηθαίο.

Σε ικανή απόσταση από το εξωτερικό στηθαίο κάθε κατεύθυνσης της γέφυρας, κατασκευάζεται 

νέο στηθαίο (διαστάσεων ~0,20μ. x 0,70 μ.) από σκυρόδεμα C30/37, το οποίο εδράζεται και 

αγκυρώνεται με βλήτρα, πάνω στο φορέα της γέφυρας, προκειμένου το υδραυλικό έργο να 

είναι ανεξάρτητο λειτουργικά από το οδικό έργο. Επιπλέον ο κάθε αγωγός, στο διάστημα 

μεταξύ νέου και υφιστάμενου στηθαίου, εγκιβωτίζεται με αυτοσυμπυκνούμενο Υλικό 

Ελεγχόμενης Χαμηλής Αντοχής (YEXA, CLSM), σύμφωνα με τις λεπτομέρειες του σχεδίου με 

αρ. 6.7.Ν το αναθεωρημένο σχέδιο της Οριστικής Μελέτης. Στην κατάντη όδευσή τους, εκτός 

του φορέα της γέφυρας, οι δύο καταθλιπτικοί αγωγοί πλησιάζουν ξανά και βαίνουν παράλληλα 

για το υπόλοιπο της πορείας του.

2.2.4 Εξωτερικές Διακλαδώσεις

Η κατασκευή εξωτερικής διακλάδωσης για τη σύνδεση του εσωτερικού δικτύου του ακινήτου 

με το δίκτυο αποχέτευσης ακαθάρτων πραγματοποιείται με εκσκαφή και τομή του εδάφους. Οι 

εργασίες εκτελούνται εντός κατοικημένης περιοχής, σε οποιοδήποτε έδαφος και οποιαδήποτε 

οδό, πεζοδρόμιο κλπ, οποιασδήποτε κατασκευαστικής δυσχέρειας, ανεξαρτήτως πλάτους και 

βάθους ορύγματος και σε μήκη που κατηγοριοποιούνται σε 3 περιπτώσεις. Η κάθε περίπτωση 

αφορά ένα συγκεκριμένο εύρος τιμών μήκους που αντιστοιχεί για διακλαδώσεις με μήκη έως 

και 4,00μ., μεγαλύτερα από 4,00μ. έως και 7,00μ. και μεγαλύτερα από 7,00μ. έως και 10,00μ. 

Η εξωτερική διακλάδωση πρέπει να γίνεται με τον πλέον πρόσφορο, άμεσο και 

αποτελεσματικό τρόπο ταυτόχρονα με την τοποθέτηση των αγωγών του δικτύου αποχέτευσης 

ακαθάρτων.

Ο συνολικός προϋπολογισμός του έργου εκτιμάται σε 22.200.00,00 € (με Γ.Ε. & Ο.Ε., 

απρόβλεπτα, αναθεώρηση, χωρίς Φ.Π.Α.), εκ των οποίων τα 4.230.800,00 € (με Γ.Ε. & Ο.Ε. 

απρόβλεπτα, αναθεώρηση, χωρίς Φ.Π.Α.), αφορά στην κατασκευή των εξωτερικών 

διακλαδώσεων των ακινήτων και είναι μη επιλέξιμες δαπάνες (όπου στο κόστος 

περιλαμβάνονται και οι επιπλέον αντιστηρίξεις κάθε διακλάδωσης καθώς και η διαχείριση των 

ΑΕΚΚ σύμφωνα με τη Εγκύκλιο υπ. αρ. πρωτ. Οικ 4834/25-1-2013 του Υπ. Περιβάλλοντος 

Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής ).

ΕΡΓΟΛΑΒΙΑ Α 454 ΣΕΛ 14



2.2.5 Έργα Β’ φάσης (μη περιλαμβανόμενα στο παρόν έργο)

Η περιοχή της βόρειας πολεοδομικής ενότητας Γλυκών Νερών αφορά σε 2 περιοχές εκ των 

οποία η μία έχει εγκεκριμένο σχέδιο πόλης (Παλαιό εγκεκριμένο σχέδιο Βόρεια Π.Ε) και 

περιλαμβάνεται στο παρόν έργο.

Η δεύτερη περιοχή που είναι εκτός του παρόντος έργου αφορά την Επέκταση Βόρεια Π.Ε. 

(περιοχή νότια της Δυτικής Περιφερειακής Λεωφόρου Υμηττού, βόρεια της οδού Παναγούλη 

και δυτικά της οδού Θεσσαλίας από Παναγούλη μέχρι το ύψος της οδού Κανάρη (περιοχή με 

κίτρινο χρώμα σύμφωνα με το σχέδιο 1.2 της εγκεκριμένης Οριστικής Μελέτης). Τα έργα αυτά 

αποτελούν έργα Β' φάσης και δεν περιλαμβάνονται στην παρούσα εργολαβία, ενώ 

αποτυπώνονται στις αντίστοιχες οριζοντιογραφίες και μηκοτομές των αγωγών. Επίσης σε 

σποραδικά σημεία έχουν προβλεφθεί αγωγοί αποχέτευσης σε αδιάνοικτους δρόμους που και 

αυτοί αφορούν σε έργα Β' φάσης (αρ. σχ. 5.15 Οριστικής Μελέτης).

Όλες οι υπόλοιπες περιοχές που αφορούν το Παλαιό εγκεκριμένο σχέδιο Νότια Π.Ε., την 

επέκταση Νότια Π.Ε. και το Φούρεζι, όπως παρουσιάζονται στο σχέδιο της Γενικής Διάταξης 

Δικτύου Ακαθάρτων με αρ. 1.2, περιλαμβάνονται στο παρόν έργο.

2.2.6 Γενικές Παρατηρήσεις

Επιβάλλεται η λήψη αυστηρών μέτρων ασφαλείας για την πρόληψη ατυχημάτων, τόσο στους 

εργαζόμενους, όσο και στους διερχόμενους (π.χ. κατάλληλα εμπόδια γύρω από το εργοτάξιο 

και το σκάμμα, προειδοποιητικά σήματα και φράγματα, φωτεινές πινακίδες και σήματα που 

λειτουργούν και κατά τη διάρκεια της νύχτας κ.λπ.), σύμφωνα με τις υποδείξεις των Αρχών, 

καθώς και σύμφωνα με τα αναφερόμενα στα συμβατικά τεύχη.

Ο ανάδοχος υποχρεούται και φέρει την αποκλειστική ευθύνη για την ορθή τήρηση και την 

εφαρμογή των κατάλληλων μέτρων ασφαλείας, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία και τους 

κανόνες ασφαλείας.

Θα πρέπει η αποκατάσταση του οδοστρώματος, μετά την κατασκευή του έργου, να γίνει το 

συντομότερο, προς αποκατάσταση των κυκλοφοριακών προβλημάτων, σύμφωνα με τα 

προβλεπόμενα από τα σχέδια της μελέτης και τα σχετικά άρθρα του τιμολογίου 

(αποκατάσταση ασφαλτικών οδοστρωμάτων).

Τα έργα θα γίνονται σύμφωνα με την εγκεκριμένη οριστική μελέτη και τις εγκεκριμένες 

τροποποιήσεις / αναθεωρήσεις αυτής, καθώς και με μελέτες εφαρμογής για όποια τμήματα 

του έργου, τυχόν απαιτηθεί, που θα συντάξει ο ανάδοχος και θα εγκριθούν από την αρμόδια 

Υπηρεσία της Ε.ΥΔ.Α.Π. Α.Ε.
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Για την επιμέτρηση του έργου και την πληρωμή του αναδόχου, ισχύουν τα αναφερόμενα στα 

Τεύχη της Ειδικής Συγγραφής Υποχρεώσεων, του Τιμολογίου Δημοπράτησης και της 

Οικονομικής Προσφοράς του παρόντος έργου. 

Η ενσωμάτωση στα έργα υλικών προμήθειας του αναδόχου, πριν την υποβολή στη Δ/νουσα 

Υπηρεσία των σχετικών πιστοποιητικών ελέγχου από εργοστάσια, καθώς και των 

αποτελεσμάτων προβλεπόμενων ελέγχων, θα γίνεται με πλήρη και αποκλειστική ευθύνη του 

αναδόχου. Σημειώνεται ότι ο ανάδοχος, πριν προβεί στην εκτέλεση οποιασδήποτε εργασίας, 

πρέπει να μεριμνήσει για την έκδοση όλων των σχετικών αδειών από τους αρμόδιους φορείς. 

Επισημαίνεται ότι τα τυπικά σχέδια της εγκεκριμένης (με την υπ. αρ. 18758 / 10.12.2015 

Απόφαση ΔΣ / ΕΥΔΑΠ ΑΕ) Οριστικής μελέτης με αριθμούς 6.2, 6.3 και 6.8 δεν έχουν ισχύ και 

τα σχέδια 6.1, 6.4,  6.5.1,  6.5.2,  6.7,  7.1.1, 7.1.2,   7.2.1, 7.2.2,  7.4.1, 7.4.2 αναθεωρούνται – 

τροποποιούνται, με νέα σχέδια με την ίδια αρίθμηση και  με τη προσθήκη του χαρακτήρα Ν, 
που περιλαμβάνονται στο παράρτημα της παρούσας Τεχνικής Περιγραφής . Τέλος 

αναθεωρείται και η Γεωτεχνική Μελέτη Γλυκών Νερών προκειμένου να μελετηθεί ο νέος 

τρόπος αντιστήριξης του σκάμματος των δύο αντλιοστασίων στη φάση κατασκευής τους. 

Εν γένει το σύνολο της μελέτης αναθεωρείται – τροποποιείται ως προς τα κάτωθι : 

1. στο υλικό των καταθλιπτικών αγωγών που θα είναι από ductile iron, έναντι πολυαιθυλενίου 

ΡΕ 100 – 16 atm που προβλέπονταν. 

2. στο υλικό των βαρυτικών αγωγών που θα είναι από PVC-U, SDR 41 για τις διαμέτρους    

DN 200 – 355 mm, έναντι πλαστικών σωλήνων δομημένου τοιχώματος, με λεία εσωτερική 

και αυλακωτή (corrugated) εξωτερική επιφάνεια κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 13476-3 που 

προβλέπονταν. 

3. στα φρεάτια επίσκεψης του βαρυτικού δικτύου που θα είναι όλα προκατασκευασμένα, 

κυκλικά, από σκυρόδεμα, εσωτερικής διαμέτρου 1,20 μ. κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 1917, έναντι 

φρεατίων από συνθετικά υλικά, εσωτερικής διαμέτρου 1,00 μ. που προβλέπονταν. 

4. στη προσαρμογή στο Κανονισμό Τεχνολογίας Σκυροδέματος (ΚΤΣ – 2016), 

5. στην αντιστήριξη του σκάμματος των δύο ΑΣ, κατά τη φάση κατασκευής τους, με 

πασσάλους Φ80 / 180 (= max απόσταση μεταξύ τους),  για περιορισμό του εύρους 

κατάληψης των εκσκαφών, έναντι ανοικτού σκάμματος που προβλεπόταν και δεν μπορεί 

να υλοποιηθεί. 

6. στην κατηγοριοποίηση των εξωτερικών διακλαδώσεων σε 3 περιπτώσεις, μόνον βάσει του 

μήκους μεταξύ ρυμοτομικής γραμμής και δικτύου, ανεξαρτήτως πλάτους ορύγματος και 

βάθους δικτύου ακαθάρτων. 
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7. Στο τρόπο διέλευσης του δίδυμου καταθλιπτικού αγωγού Α/Σ Φούρεζι από γέφυρα Α.Δ. 

Οδού Παναγίτσα – Παλλήνη (Χ.Θ. 1+17215 της Δυτικής Περιφερειακής Λ. Υμηττού), με 

τοποθέτηση κάθε κλάδου  πλησίον των στηθαίων, στο εξωτερικό άκρο και πάνω στα δύο 

πεζοδρόμια της γέφυρας, με εγκιβωτισμό με αυτοσυμπυκνούμενο Υλικό Ελεγχόμενης 

Χαμηλής Αντοχής (YEXA, CLSM), στο διάστημα μεταξύ νέου και υφιστάμενου στηθαίου. 

Τέλος, εάν κατά τη φάση εκτέλεσης του έργου, διαπιστωθεί, ότι τα τμήματα του υφιστάμενου 

δικτύου επί της Λεωφόρου Λαυρίου, τα οποία θα διατηρηθούν,  πρέπει να καθαριστούν ή/και 

να επισκευαστούν σημειακά, έχουν προβλεφθεί άρθρα καθαρισμού – επισκευής - ελέγχου 

(βιντεοσκόπησης) του δικτύου. Επιπλέον, έχουν προβλεφθεί και άρθρα επισκευής του 

εσωτερικού των αντίστοιχων υφιστάμενων φρεατίων επίσκεψης. 

Αθήνα, Ιούλιος  2018 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΣΧΕΔΙΩΝ

1. ΑΡ. ΣΧ. 1.2 ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΑΤΑΞΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ

2. ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΓΕΝΙΚΗΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΟΥ Α/Σ Φ 

(ΦΟΥΡΕΖΙ )

3. ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΓΕΝΙΚΗΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΟΥ Α/Σ Γ.Ν.

(ΓΛΥΚΑ ΝΕΡΑ)

4. ΑΡ. ΣΧ. 6.1 Ν ΤΥΠΙΚΕΣ ΔΙΑΤΟΜΕΣ /  ΤΥΠΙΚΑ ΣΚΑΜΜΑΤΑ ΑΓΩΓΩΝ 

ΑΚΑΘΡΤΩΝ

5. ΑΡ. ΣΧ. 6.4 Ν ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ ΦΡΕΑΤΙΑ ΑΠΟ 

ΣΚΥΡΟΔΕΜΑ (ΤΥΠΟΣ ΦΡ. Σ2)

6. ΑΡ. ΣΧ. 6.5.1 Ν ΦΡΕΑΤΙΟ ΑΦΙΞΗΣ ΔΙΔΥΜΟΥ ΚΑΤΑΘΛΙΠΤΙΚΟΥ 

ΑΓΩΓΟΥ Α/Σ ΦΟΥΡΕΖΙ (ΤΥΠΟΣ ΦΡ. Κ-1)

7. ΑΡ. ΣΧ. 6.5.2 Ν ΦΡΕΑΤΙΟ ΑΦΙΞΗΣ ΔΙΔΥΜΟΥ ΚΑΤΑΘΛΙΠΤΙΚΟΥ 

ΑΓΩΓΟΥ Α/Σ ΓΛΥΚΩΝ ΝΕΡΩΝ (ΤΥΠΟΣ ΦΡ. Κ-1)

8. ΑΡ. ΣΧ. 6.7 Ν ΔΙΕΛΕΥΣΗ ΔΙΔΥΜΟΥ ΚΑΤΑΘΛΙΠΤΙΚΟΥ ΑΓΩΓΟΥ 

ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ ΑΠΟ ΓΕΦΥΡΑ ΑΤΤΙΚΗΣ ΟΔΟΥ Α.Δ. ΠΑΝΑΓΙΤΣΑ -  

ΠΑΛΛΗΝΗ Χ.Θ. 1+172,15 Δ.Π.Λ.Υ.

9. ΑΡ. ΣΧ. 6.9 ΤΥΠΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΗΣ ΔΙΑΚΛΑΔΩΣΗΣ 

ΑΚΙΝΗΤΟΥ

10. ΑΡ. ΣΧ. 7.1.1 Ν ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΟ Α/Σ Φ (ΦΟΥΡΕΖΙ) /  ΚΑΤΟΨΗ-ΤΟΜΗ

11. ΑΡ. ΣΧ. 7.1.2 Ν ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΟ Α/Σ ΓΝ (ΓΛΥΚΑ ΝΕΡΑ) /  ΚΑΤΟΨΗ-ΤΟΜΗ

12. ΑΡ. ΣΧ. 7.2.1 Ν ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΟ Α/Σ Φ (ΦΟΥΡΕΖΙ) /  ΣΤΑΤΙΚΑ

13. ΑΡ. ΣΧ. 7.2.2 ΝΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΟ Α/Σ ΓΝ (ΓΛΥΚΑ ΝΕΡΑ) /  ΣΤΑΤΙΚΑ

14. ΑΡ. ΣΧ. 7.4.1 Ν ΦΡΕΑΤΙΟ ΔΙΚΛΕΙΔΩΝ ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΟΥ Φ 

(ΦΟΥΡΕΖΙ) /  ΚΑΤΟΨΗ-ΤΟΜΗ

15. ΑΡ. ΣΧ. 7.4.2 Ν ΦΡΕΑΤΙΟ ΔΙΚΛΕΙΔΩΝ ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΟΥ ΓΝ 

(ΓΛΥΚΑ ΝΕΡΑ) /  ΚΑΤΟΨΗ-ΤΟΜΗ



Α/Σ

ΦΟΥΡΕΖΙ

Α/Σ

ΓΛΥΚΩΝ ΝΕΡΩΝ

>ΡΕΑ ΤΙΟ ΣΥΝΔΕΣΗΣ

1ΑΙΑΝΙΑΣ

ΥΠΟΜΝΗΜΑ

ΚΑΑ Παιανίας

Κατασκευασμένος αγωγός Λ. Λαυρίου 

Νέος Αγωγός Ακαθάρτων 

Νέος Κεντρικός Αγωγός Ακαθάρτων 

Νέος Δίδυμος Καταθλιτττικός Αγωγός

Ανλιοστάσιο

Όριο Δημοτικής Ενότητας Παιανίας 

Όριο Δημοτικής Ενότητας Γλυκών Νερών

Επέκταση Βόρεια Π.Ε

Επέκταση Νότια Π.Ε

Φούρεζι

Παλαιό εγκεκριμένο σχέδιο Βόρεια Π.Ε

Παλαιό εγκεκριμένο σχέδιο Νότια Π.Ε

tYS ΙΌ

ZL S Ι  Ό 1

ZLV ΤΟ

Μ Ι

, Ι

®  ΕΥΔΑΠ

ΕΤΑΙΡΙΑ ΥΔΡΕΥΣΕΩΣ - ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΕΩΣ ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΗΣ Α.Ε 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΡΓΩΝ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΜΕΛΕΤΗ:

ΟΡΙΣΤΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ 

ΓΛΥΚΩΝ ΝΕΡΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΑΙΑΝΙΑΣ
(ΑΡΙΘΜ. ΕΓΚΡΙΤ. ΑΠΟΦ. ΔΣ ΕΥΔΑΠ Α.Ε. 18758 /10.12.2015) 

ΑΝΑΔΟΧΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ ΔΗΜΟΥ ΠΑΙΑΝΙΑΣ :

Vr NRMR
ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ ΚΑΙ ΜΕΛΕΤΗΤΕΣ ΑΕ

(Κατηγορία 13 και 27)

Μ ε λ ε τ η τ ι κ ή  Α.Ε. (Κατηγορία 13 και 16)

E COS

^ Ε Ρ Ρ ί ε π ι ο ε  (Κατηγορία 16)
^  £  Σ Υ Μ Β Ο Υ Λ Ο Ι  Μ Η Χ Α Ν Ι Κ Ο Ι  Ε. Π. Ε.

Π. Ζέρβα (Κατηγορία 09)

Ε. Μανώλης (Κατηγορία 08)

Β. Τζαμουράνης (Κατηγορία 21) 

Α. Βαρβέρης (Κατηγορία 27)

ΕΡΓΟ :

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ 

ΓΛΥΚΩΝ ΝΕΡΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΑΙΑΝΙΑΣ

ΕΡΓΟΛΑΒΙΑ Α-454

ΤΙΤΛΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ : ΑΡ. ΣΧΕΔΙΟΥ

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΑΤΑΞΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ

(Σύμφωνα με το σχέδιο 1.2 της Οριστικής Μελέτης)

1.2

ΚΛΙΜΑΚΑ

1:5000

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΥΔΑΠ Α.Ε. :

ΕΛ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΕΥΑΓ. ΦΟΥΓΙΑΣ

ΠΟΛ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΠΟΛ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ

ΑΘΗΝΑ 2018



ΣΥΝΤΕΤΑΓΜΕΝΕΣ (ΕΓΣΑ 87)

X Y

A 4 8 7 0 6 7 .5 4 4 2 0 5 5 0 0 .5 3

Β 4 8 7 0 6 7 .6 3 4 2 0 5 4 9 6 .8 7

Γ 4 8 7 0 5 2 .0 3 4 2 0 5 4 9 6 .5 0

Δ 4 8 7 051 .94 4205500 .16

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΓΕΝΙΚΗΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΟΥ Α /Σ  Φ (ΦΟΥΡΕΖΙ)

ΚΛ. 1:125



ΣΥΝΤΕΤΑΓΜΕΝΕΣ Α / Σ  ΓΝ (ΕΓΣΑ 87)

X Y

A 4 8 6 8 8 7 . 7 4 4 2 0 3 1 5 4 .4 8

Α1 4 8 6 8 8 8 .5 6 4 2 0 3 1 4 9 .0 4

Β 4 8 6 8 8 8 .6 5 4 2 0 3 1 4 8 .4 5

Γ 4 8 6 8 8 5 .2 9 4 2 0 3 1 4 7 .9 4

Γ1 4 8 6 8 8 5 .2 0 4 2 0 3 1 4 8 .5 4

Δ 4 8 6 8 8 4 .3 8 4 2 0 3 1 5 3 .9 8

Ε 4 8 6 9 0 0 .6 3 4203173.61

Ζ 486 9 0 1 .3 2 4 2 0 3 1 7 0 .5 9

Η 4 8 6 8 9 8 .8 9 4 2 0 3 1 7 0 .0 3

Θ 4 86 898 .19 4 2 0 3 1 7 3 .0 5

I 4 8 6 8 9 3 .0 3 4 2 0 3 1 8 0 .8 0

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΓΕΝΙΚΗΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΟΥ Α /Σ  ΓΝ (ΓΛΥΚΑ ΝΕΡΑ)

ΚΛ. 1 : 2 5 0



ΤΥΠΙΚΗ ΔΙΑΤΟΜΗ Ι.α

Δίκτυο βαρυτικών αγωγών από πλαστικούς σωλήνες D200 - D500mm

ΠΕΡΙΟΧΗ ΓΛΥΚΩΝ ΝΕΡΩΝ

Βθλ+0,40

ΤΥΠΙΚΗ ΔΙΑΤΟΜΗ Ι.β

Δίκτυο βαρυτικών αγωγών από πλαστικούς σωλήνες D200 - D250mm

ΠΕΡΙΟΧΗ ΦΟΥΡΕΖΙ

Βθλ+0,40

ΠΙΝΑΚΑΣ 1

ΣΩΛΗΝΕΣ 

PVC-U, SDR-41 

(ΕΛΟΤ ΕΝ 1401-1)

ΠΛΑΤΟΣ ΟΡΥΓΜΑΤΟΣ 

B(m)
Υπόβαση

t

(m)ΟΝ. ΔΙΑΜΕΤΡΟΣ 

ΑΓΩΓΟΥ OD 

(mm)

h εκσκαφής 

< 4μ.

h εκσκαφής 

> 4μ.

200 0.80 1.10 0.15

250 0.85 1.15 0.15

315 0.90 1.20 0.15

355 0.95 1.25 0.15

ΣΩΛΗΝΕΣ 

ΔΟΜ ΤΟΙΧΩΜΑΤΟΣ 
ΡΕ ή ΡΡ SN8 

(ΕΛΟΤ ΕΝ 13476-3)

500 1.10 1.40 0.15

Παρατηρήσεις

1. Η αποκατάσταση της οδοστρωσίας γίνεται κατά τα όσα αναφέρονται στην Λεπτομέρεια Λ2.

2. Στις Λ. Λαυρίου, Λ. Ολυμπιονικών & στους λεωφορειόδρομους η επανεπίχωση του σκάμματος πάνω από την 

άμμο εγκιβωτισμού γίνεται μόνο με θραυστό υλικό λατομείου.

3. Στην περιοχή των Γλυκών Νερών, η επανεπίχωση του σκάμματος γίνεται με στρώση από θραυστό υλικό έως 30cm 

κάτω από τις στρώσεις οδοστρωσίας και εν συνεχεία με κατάλληλα προϊόντα εκσκαφής

έως το άνω όριο της άμμου εγκιβωτισμού του σωλήνα (κατά το τυπικό σκάμμα Ι.α).

Στην περιοχή Φούρεζι, η επανεπίχωση θα γίνεται με θραυστό υλικό λατομείου από το άνω όριο της άμμου εγκιβωτισμού 

έως το ύψος της οδοστρωσίας, (κατά το τυπικό σκάμμα Ι.β).

4. Όταν απαιτείται αντιστήριξη, σύμφωνα με τα οριζόμενα στην μελέτη και την αντίστοιχη ΕΤΕΠ ΕΛΟΤ 1501-08-01-03-01, 

το πλάτος ορύγματος Β και Β' προσαυξάνεται κατά 30cm (15cm εκατέρωθεν των ορίων εκσκαφής).

5. Ο εγκιβωτισμός των σωλήνων εξαρτάται από το βάθος τοποθέτησής τους.

Γενικά εγκιβωτίζονται σε άμμο (όπως στα τυπικά σκάμματα του παρόντος σχεδίου).

Στην περίπτωση όπου αυτοί τοποθετούνται υπό οδού κυκλοφορίας βαρέων οχημάτων και σε βάθος 

τέτοιο ώστε η άνω άντυγα τους να απέχει λιγότερο από 1,50 m από την ερυθρά της οδού τότε 

εγκιβωτίζονται σε σκυρόδεμα C12/15 το οποίο οπλίζεται με πλέγμα Τ131 όπως στο κάτωθι σχέδιο:

ΤΥΠΙΚΗ ΔΙΑΤΟΜΗ I I

Αγω γοί κατάθλιψης, από ελατό χυτοσίδηρο (DI) 

κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 598

Βθλ+0,40

ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΑ Λ2

ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΟΔΟΣΤΡΩΣΙΑΣ

1. Ασφαλτόδρομος
Ασφαλτική στρώση κυκλοφορίας

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ:

- Το πάχος Υ των στρώσεων βάσης και υπόβασης στις λεωφόρους Λαυρίου & Ολυμπιονικών είναι 0.20m.

Στις λοιπές οδούς είναι 0.10m.

- Η αποκατάσταση του οδοστρώματος στη Λεωφόρο Ολυμπιονικών γίνεται σε ολόκληρο το πλάτος της λωρίδας.

- Η αποκατάσταση του οδοστρώματος στη Λεωφόρο Λαυρίου γίνεται πέραν του πλάτους του σκάμματος σε πλάτος 0.50m 

εκατέρωθεν.

2. Τσιμεντοστρω μένος Δρόμος

Βάση σκυροδέματος C12/15

πάχους τουλάχιστον 15εκ. 

(οπλισμένη με πλέγμα Τ131)

3. Πεζόδρομος - Πλατεία

4. Χω ματόδρομος

*

Ο

< : - ··_ 1 ·~ m. **■'*' ' ■ ' · '«4·*·· ■ Λ· ■ . · · ■··'*·· · .
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Υπόβαση, θραυστό υλικό λατομείου
Ο
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(Σύμφωνα με την ΕΤΕΠ 05-03-03-00)

(9 ΕΥΔΑΠ
ΕΤΑΙΡΙΑ ΥΔΡΕΥΣΕΩΣ - ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΕΩΣ ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΗΣ Α.Ε 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΡΓΩΝ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΜΕΛΕΤΗ:

ΟΡΙΣΤΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ 

ΓΛΥΚΩΝ ΝΕΡΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΑΙΑΝΙΑΣ
(ΑΡΙΘΜ. ΕΓΚΡΙΤ. ΑΠΟΦ. ΔΣ ΕΥΔΑΠ Α.Ε. 18758/10.12.2015) 

ΑΝΑΔΟΧΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ ΔΗΜΟΥ ΠΑΙΑΝΙΑΣ :

Vr NRMH
ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ ΚΑΙ ΜΕΛΕΤΗΤΕΣ ΑΕ

(Κατηγορία 13 και 27)

Μελετητική Α.Ε. (Κατηγορία 13 και 16)

EC'OS

Π. Ζέρβα 

Ε. Μανώλης

(Κατηγορία 09) 

(Κατηγορία 08)

i J f c E P R t m O t
w  ^  Σ Υ Μ Β Ο Υ Λ Ο Ι  Μ Η Χ Α Ν Ι Κ Ο Ι  Ε. Π. Ε .

(Κατηγορία 16)

Β. Τζαμουράνης (Κατηγορία 21)

Α. Βαρβέρης (Κατηγορία 27)

ΕΡΓΟ :

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ 

ΓΛΥΚΩΝ ΝΕΡΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΑΙ ΑΝΙΑΣ

ΕΡΓΟΛΑΒΙΑ Α-454

ΤΙΤΛΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ : ΑΡ. ΣΧΕΔΙΟΥ

6.1 Ν
ΤΥΠ ΙΚΕΣ Δ ΙΑ ΤΟ Μ Ε Σ / ΤΥΠ ΙΚ Α  ΣΚΑΜ Μ ΑΤΑ

ΑΓΩ ΓΩ Ν  ΑΚ ΑΘ ΑΡΤΩ Ν ΚΛΙΜΑΚΑ

(Αναθεω ρεί το σχέδιο 6.1 της Οριστικής Μελέτης)

1:10

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΥΔΑΠ Α.Ε. :

ΕΛ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 

ΠΟΛ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

ΕΥΑΓ. ΦΟΥΓΙΑΣ 

ΠΟΛ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ

ΑΘΗΝΑ 2018



ΦΡΕΑΤΙΑ ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ ΜΕ ΔΑΚΤΥΛΙΟΥΣ

ΦΡΕΑΤΙΑ ΤΥΠΟΥ Σ2

ΦΡΕΑΤΙΟ ΤΥΠΟΥ Σ2.1

(ΓΙΑ ΑΓΩΓΟΥΣ ME DN/OD < 0,50m ΣΕ ΕΥΘΥΓΡΑΜΜΙΑ ΚΑΙ ΣΤΡΟΦΗ)

ΣΕ ΦΡΕΑΤΙΑ ΣΥΜΒΟΛΗΣ Η/ΚΑΙ ΣΤΡΟΦΗΣ, ΤΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΤΩΝ ΤΟΙΧΩΜΑΤΩΝ 

ΜΕΤΑΞΥ ΤΩΝ ΑΓΩΓΩΝ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΧΟΥΝ ΜΗΚΟΣ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ 0,20m

ΤΥΠΙΚΗ ΔΙΑΤΑΞΗ ΦΡΕΑΤΙΟΥ ΠΤΩΣΗΣ 

ΦΡΕΑΤΙΟ ΤΥΠΟΥ Σ2.2

(ΕΦΑΡΜΟΖΕΤΑΙ ΓΙΑ ΠΤΩΣΕΙΣ ΥΨΟΥΣ H>0,50m)

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ

- Η σύνδεση των εττιμέρους τμημάτων πρέπει να είναι στεγανή με ελαστικό δακτύλιο 

από συνθετικό λάστιχο ενσωματωμένο στα στοιχεία του φρεατίου.

- Όλα τα μεγάθη (hi, di, ti) που δεν αντιστοιχούν σε συγκεκριμένη τιμή στο παρόν σχέδιο

καθορίζονται από την εκάστοτε μονάδα παραγωγής / προμηθευτή των προκατασκευασμένων στοιχείων.

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ

Προβλέπονται τρεις (3) κατηγορίες φρεατίων τύπου Σ2.1 (και Σ2.2) ανάλογα με τα βάθη ροής των αγωγών.

- Για βάθη ροής μέχρι 2,70m, τύπου I μεταβλητού ύψους θαλάμου, χωρίς λαιμό,

- Για βάθη ροής από 2,70m μέχρι 4,80m, τύπου II σταθερού ύψους θαλάμου Ηεσ.=2,35τη και μεταβλητού ύψους λαιμού

- Για βάθη ροής μεγαλύτερα των 4,80m, τύπου III μεταβλητού ύψους θαλάμου Ηεσ.>2,35τη και ύψους λαιμού HA=2,10m 

και σύμφωνα με τα στοιχεία του κάτωθι πίνακα:

Ηρ

(m)

Ηεσ.

(m)

Ηλ

(m)

I 1,60<Ηρ<2,70 1,25<Ηεσ<2,35 0,00

II 2,70<Ηρ<4,80 2,35 0,00<Ηλ<2,10

III Ηρ>4,80 Ηεσ>2,35 2,10

Κάλυμμα από ελατό χυτοσίδηρο

81= 1.20

ΚΑΤΟΨΗ

ΦΕΥΔΑΠ

ΕΤΑΙΡΙΑ ΥΔΡΕΥΣΕΩΣ - ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΕΩΣ ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΗΣ Α.Ε 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΡΓΩΝ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΜΕΛΕΤΗ:

ΟΡΙΣΤΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ 

ΓΛΥΚΩΝ ΝΕΡΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΑΙΑΝΙΑΣ
(ΑΡΙΘΜ. ΕΓΚΡΙΤ. ΑΠΟΦ. ΔΣ ΕΥΔΑΠ Α.Ε. 18758 710.12.2015)

ΑΝΑΔΟΧΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ ΔΗΜΟΥ ΠΑΙΑΝΙΑΣ :

rr NRMfl (Κατηγορία 13 και 27)
ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ ΚΑΙ ΜΕΛΕΤΗΤΕΣ ΑΕ

_£==_ Μ ε λ ε τ η τ ι κ ή  Α.Ε. (Κατηγορία 13 Κ α ί 16)

Ε C"ο S

Π. Ζέρβα 

Ε. Μανώλης

(Κατηγορία 09) 

(Κατηγορία 08)

^ ε ρ ρ ι ε π η ο ε
^  ^  Σ Υ Μ Β Ο Υ Λ Ο Ι  Μ Η Χ Α Ν Ι Κ Ο Ι  Ε. Π. Ε.

(Κατηγορία 16)

Β. Τζαμουράνης (Κατηγορία 21)

Α. Βαρβέρης (Κατηγορία 27)

ΕΡΓΟ :

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ 

ΓΛΥΚΩΝ ΝΕΡΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΑΙΑΝΙΑΣ

ΕΡΓΟΛΑΒΙΑ Α-454

ΤΙΤΛΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ :

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ ΦΡΕΑΤΙΑ 

ΑΠΟ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑ , (τ ύ π ο ς  φ ρ . Σ2)

(Αναθεωρεί το σχέδιο 6.4 της Οριστικής Μελέτης)

ΑΡ. ΣΧΕΔΙΟΥ

6.4 Ν

ΚΛΙΜΑΚΑ

1:20

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΥΔΑΠ Α.Ε. :

ΕΛ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 

ΠΟΑ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

ΕΥΑΓ. ΦΟΥΓΙΑΣ 

ΠΟΑ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ

ΑΘΗΝΑ 2018



Κυκλικό κάλυμμα κλάσης DN400,

ΤΟΜΗ Α-Α
ΚΛΙΜΑΚΑ 1:20

ΚΑΤΟΨΗ ΟΡΟΦΗΣ ΦΡΕΑΤΙΟΥ
ΚΛΙΜΑΚΑ 1:20

2012 2012

ΤΟΜΗ Α-Α
ΚΛΙΜΑΚΑ 1:20

ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΑ ΑΡΜΟΥ ΔΙΑΚΟΠΗΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ
ΚΛΙΜΑΚΑ 1:20

ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΑ ΟΠΛΙΣΜΟΥ
ΚΛΙΜΑΚΑ 1:20

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Ο ΚΑΘΕΤΟΣ ΟΠΛΙΣΜΟΣ ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ 

ΑΝΑΜΕΣΑ ΣΤΙΣ ΟΠΕΣ ΓΙΑ ΤΟΥ ΑΓΩΓΟΥΣ

€  ΕΥΔΑΠ
ΕΤΑΙΡΙΑ ΥΔΡΕΥΣΕΩΣ - ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΕΩΣ ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΗΣ Α.Ε 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΡΓΩΝ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΜΕΛΕΤΗ:

ΟΡΙΣΤΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ 

ΓΛΥΚΩΝ ΝΕΡΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΑΙΑΝΙΑΣ
(ΑΡΙΘΜ. ΕΓΚΡΙΤ. ΑΠΟΦ. ΔΣ ΕΥΔΑΠ Α.Ε. 18758 /10.12.2015) 

ΑΝΑΔΟΧΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ ΔΗΜΟΥ ΠΑΙΑΝΙΑΣ :

Vr N inlM Rj
ΎΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ ΚΑΙ MFAFTHTF7 All

(Κατηγορία 13 και 27) Π. Ζέρβα (Κατηγορία 09)

E C O S

Μ ε λ ε τ η τ ι κ ή Α.Ε.

^ Ε Ρ η ε π π ο ε
^  Σ Υ Μ Β Ο Υ Λ Ο Ι  Μ Η Χ Α Ν Ι Κ Ο Ι  Ε . Π . Ε .

(Κατηγορία 13 και 16)

(Κατηγορία 16)

Ε. Μανώλης 

Β. Τζαμουράνης 

Α. Βαρβέρης

(Κατηγορία 08) 

(Κατηγορία 21) 

(Κατηγορία 27)

ΕΡΓΟ :

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ 

ΓΛΥΚΩΝ ΝΕΡΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΑΙ ΑΝΙΑΣ

ΕΡΓΟΛΑΒΙΑ Α-454

ΤΙΤΛΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ : ΑΡ. ΣΧΕΔΙΟΥ

ΦΡΕΑΤΙΟ ΑΦΙΞΗΣ ΔΙΔΥΜΟΥ 6.5.1 Ν

ΚΑΤΑΘΛΙΠΤΙΚΟΥ ΑΓΩΓΟΥ

Α/Σ ΦΟΥΡΕΖΙ (ΤΥΠΟΣ ΦΡ. Κ-1) ΚΛΙΜΑΚΑ

(Αναθεωρεί το σχέδιο 6.5.1 της Οριστικής Μελέτης) 1:20

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΥΔΑΠ Α.Ε. :

ΕΛ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 

ΠΟΑ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

ΕΥΑΓ. ΦΟΥΓΙΑΣ 

ΠΟΑ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ

ΑΘΗΝΑ 2018



ΚΑΤΟΨΗ ΟΡΟΦΗΣ ΦΡΕΑΤΙΟΥ
ΚΛΙΜΑΚΑ 1:20

ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΑ ΑΡΜΟΥ ΔΙΑΚΟΠΗΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ
ΚΛΙΜΑΚΑ 1:20

ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΑ ΟΠΛΙΣΜΟΥ
ΚΛΙΜΑΚΑ 1:20

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Ο ΚΑΘΕΤΟΣ ΟΠΛΙΣΜΟΣ ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ 

ΑΝΑΜΕΣΑ ΣΤΙΣ ΟΠΕΣ ΓΙΑ ΤΟΥ ΑΓΩΓΟΥΣ

Κυκλικό κάλυμμα κλάσης DN400,

ΤΟΜΗ Α-Α
ΚΛΙΜΑΚΑ 1:20 ΤΟΜΗ Α-Α

ΚΛΙΜΑΚΑ 1:20

€  ΕΥΔΑΠ
ΕΤΑΙΡΙΑ ΥΔΡΕΥΣΕΩΣ - ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΕΩΣ ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΗΣ Α.Ε 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΡΓΩΝ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΜΕΛΕΤΗ:

ΟΡΙΣΤΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ 

ΓΛΥΚΩΝ ΝΕΡΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΑΙΑΝΙΑΣ
(ΑΡΙΘΜ. ΕΓΚΡΙΤ. ΑΠΟΦ. ΔΣ ΕΥΔΑΠ Α.Ε. 18758 /10.12.2015) 

ΑΝΑΔΟΧΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ ΔΗΜΟΥ ΠΑΙΑΝΙΑΣ :

Vr N inlM Rj
ΎΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ ΚΑΙ MFAFTHTF7 All

(Κατηγορία 13 και 27) Π. Ζέρβα (Κατηγορία 09)

E C O S

Μ ε λ ε τ η τ ι κ ή Α.Ε.

^ Ε Ρ η ε π π ο ε
^  Σ Υ Μ Β Ο Υ Λ Ο Ι  Μ Η Χ Α Ν Ι Κ Ο Ι  Ε . Π . Ε .

(Κατηγορία 13 και 16)

(Κατηγορία 16)

Ε. Μανώλης 

Β. Τζαμουράνης 

Α. Βαρβέρης

(Κατηγορία 08) 

(Κατηγορία 21) 

(Κατηγορία 27)

ΕΡΓΟ :

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ 

ΓΛΥΚΩΝ ΝΕΡΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΑΙ ΑΝΙΑΣ

ΕΡΓΟΛΑΒΙΑ Α-454

ΤΙΤΛΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ : ΑΡ. ΣΧΕΔΙΟΥ

ΦΡΕΑΤΙΟ ΑΦΙΞΗΣ ΔΙΔΥΜΟΥ 6.5.2 Ν

ΚΑΤΑΘΛΙΠΤΙΚΟΥ ΑΓΩΓΟΥ

Α/Σ ΓΛΥΚΩΝ ΝΕΡΩΝ (ΤΥΠΟΣ ΦΡ. Κ-1)
ΚΛΙΜΑΚΑ

(Αναθεωρεί το σχέδιο 6.5.2 της Οριστικής Μελέτης) 1:20

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΥΔΑΠ Α.Ε. :

ΕΛ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 

ΠΟΑ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

ΕΥΑΓ. ΦΟΥΓΙΑΣ 

ΠΟΑ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ

ΑΘΗΝΑ 2018



ΟΡΙΖΟΝΤΙΟ ΓΡΑΦΙΑ
ΚΛΙΜΑΚΑ 1:1000

ΜΗΚΟΤΟΜΗ
ΚΛΙΜΑΚΑ 1 :1000 /1 :100



ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΑ ΔΕΞΙΟΤ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΟ!

ΚΛ 1:25

(9 ΕΥΔΑΓΤ
ΕΤΑΙΡΙΑ ΥΔΡΕΥΣΕΩΣ - ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΕΩΣ ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΗΣ Α.Ε 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΡΓΩΝ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΜΕΛΕΤΗ:

ΟΡΙΣΤΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ 

ΓΛΥΚΩΝ ΝΕΡΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΑΙΑΝΙΑΣ
(ΑΡΙΘΜ. ΕΓΚΡΙΤ. ΑΠΟΦ. ΔΣ ΕΥΔΑΠ Α.Ε. 18758/10.12.2015) 

ΑΝΑΔΟΧΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ ΔΗΜΟΥ ΠΑΙΑΝΙΑΣ :

μ  i t ^ M f l
ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ ΚΑΙ ΜΕΔΕΙΗΙΕΣ All

(Κατηγορία 13 και 27)

*
Μ ε λ ε τ η τ ι κ ή  Α.Ε.

ECfldSS

^ ε ρ η ε ΐΊ π ο ε
^  Σ Υ Μ Β Ο Υ Λ Ο Ι  Μ Η Χ Α Ν Ι Κ Ο Ι  Ε . Π. Ε

(Κατηγορία 13 και 16)

(Κατηγορία 16)

Π. Ζέρβα 

Ε. Μανώλης 

Β.Τζαμουράνης 

Α. Βαρβέρης

(Κατηγορία 09) 

(Κατηγορία 08) 

(Κατηγορία 21) 

(Κατηγορία 27)

ΕΡΓΟ :

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ 

ΓΛΥΚΩΝ ΝΕΡΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΑΙΑΝΙΑΣ

ΕΡΓΟΛΑΒΙΑ Α-454

ΤΙΤΛΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ: ΑΡ. ΣΧΕΔΙΟΥ

ΔΙΕΛΕΥΣΗ ΔΙΔΥΜΟΥ ΚΑΤΑΘΛΙΠΤΙΚΟΥ 

ΑΓΩΓΟΥ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ ΑΠΟ 

ΓΕΦΥΡΑ ΑΤΤΙΚΗΣ ΟΔΟΥ 

Α.Δ.ΠΑΝΑΓΙΤΣΑ-ΠΑΛΛΗΝΗ

6.7 Ν

ΚΛΙΜΑΚΑ

Χ.Θ. 1+172,15 Δ.Π.Λ.Υ
ΔΙΑΦΟΡΕΣ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΥΔΑΠ Α.Ε.:

ΕΛ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 

ΠΟΛ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

ΕΥΑΓ. ΦΟΥΓΙΑΣ 

ΠΟΛ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ

ΑΘΗΝΑ 2018



Κάλυμμα και Πλαίσιο φρεατίου 300Χ300 
(τύπου υδρομετρητών ΕΥΔΑΠ) Β125

Σωλήνας (ορθοστάτης) 

PVC-U ή PE 0200mm

Εσωτερικό δίκτυο αποχ/σης

Ειδικό συγκολλητό "σαμάρι" σύνδεσης 
για υφιστάμενο και σε λειτουργία 

αγωγό ακαθάρτων

άμμος εγκιβωτισμού 
σωλήνων h=0.30

Θέση φρ. σύνδεσης ή Ειδικό τεμάχιο σύνδεσης 

(ταυ-συστολικό) Τ200-125

άμμος έδρασης 
σωλήνων h=0.15

Διάταξη Φρ. Προσαρμογής

Εγκιβωτισμός σύνδεσης 
με σκυρόδεμα C10/12

-Υφιστάμενο Δευτερεύον Δίκτυο Ακαθάρτων

ΕΤΑΙΡΙΑ ΥΔΡΕΥΣΕΩΣ - ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΕΩΣ ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΗΣ Α.Ε 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΡΓΩΝ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΜΕΛΕΤΗ:

OΡΙΣΤΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ  

ΓΛΥΚΩΝ ΝΕΡΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΑΙΑΝΙΑΣ

(ΑΡΙΘΜ. ΕΓΚΡΙΤ. ΑΠΟΦ. ΔΣ ΕΥΔΑΠ Α.Ε. 18758 /10.12.2015) 

ΑΝΑΔΟΧΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ ΔΗΜΟΥ ΠΑΙΑΝΙΑΣ :

ΕΡΓΟ :

Π.Ζέρβα (Κατηγορία 09)

Μ ε λ ε τ  η τ  ι κ  ή Α.Ε. (Κατηγορία 13 Καί 16)

Ξ Ζ ίβ -
E C O S

Ε. Μανώλης (Κατηγορία 08)

Β. Τζαμουράνης (Κατηγορία 21)

(Κατηγορία 16) Α. Βαρβέρης (Κατηγορία 27)

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ  

ΓΛΥΚΩΝ ΝΕΡΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΑΙΑΝΙΑΣ

ΕΡΓΟΛΑΒΙΑ Α-454

ΤΙΤΛΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ : ΑΡ. ΣΧΕΔΙΟΥ

ΤΥΠΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΗΣ
6.9

ΔΙΑΚΛΑΔΩΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΟΥ ΚΛΙΜΑΚΑ

1 : 20

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΥΔΑΠ Α.Ε. :

Τύπος εξωτερικής 

Διακλάδωσης

Μήκος ( L) Εξωτερικής 

Διακλάδωσης

I L < 4,00 μ.

II 4,00 < L < 7,00 μ.

III 7,00 < L < 10,00 μ.

ΕΛ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 

ΠΟΛ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

EYAr. ΦΟΥΓΙΑΣ

ΠΟΛ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ

ΑΘΗΝΑ 2018



ΚΑΤΟΨΗ
ΚΛ 1:25

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΓΕΝΙΚΗΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

ΚΛ 1:250

ΕΤΑΙΡΙΑ ΥΔΡΕΥΣΕΩΣ - ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΕΩΣ ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΗΣ Α.Ε 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΡΓΩΝ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΜΕΛΕΤΗ:

ΟΡΙΣΤΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ 

ΓΛΥΚΩΝ ΝΕΡΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΑΙΑΝΙΑΣ
(ΑΡΙΘΜ. ΕΓΚΡΙΤ. ΑΠΟΦ. ΔΣ ΕΥΔΑΠ Α.Ε. 18758 /10.12.2015) 

ΑΝΑΔΟΧΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ ΔΗΜΟΥ ΠΑΙΑΝΙΑΣ :

?? IVIRMR
ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ ΚΑΙ ΜΕΛΕΤΗΤΕΣ ΑΒ

(Κατηγορία 13 και 27)

ECOS

Μ ε λ ε τ η τ ι κ ή Α.Ε.

^ ε ρ ρ ιε π η ο ε
w  Σ Υ Μ Β Ο Υ Λ Ο Ι  Μ Η Χ Α Ν Ι Κ Ο Ι  Ε . Π . Ε .

(Κατηγορία 13 και 16)

(Κατηγορία 16)

Π. Ζέρβα 

Ε. Μανώλης 

Β. Τζαμουράνης 

Α. Βαρβέρης

(Κατηγορία 09) 

(Κατηγορία 08) 

(Κατηγορία 21) 

(Κατηγορία 27)

ΕΡΓΟ :

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ 

ΓΛΥΚΩΝ ΝΕΡΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΑΙΑΝΙΑΣ

ΕΡΓΟΛΑΒΙΑ Α-454

ΤΙΤΛΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ : ΑΡ. ΣΧΕΔΙΟΥ

ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΟ A/Σ Φ (ΦΟΥΡΕΖΙ)
7.1.1 N

ΚΑΤΟΨΗ -  ΤΟΜΗ ΚΛΙΜΑΚΑ

(Αναθεω ρεί το σχέδιο 7.1.1 της Ο ριστικής Μ ελέτης)
1:25

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΥΔΑΠ Α.Ε. :

ΕΛ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 

ΠΟΛ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

ΕΥΑΓ. ΦΟΥΓΙΑΣ 

ΠΟΛ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ ΤΟΜΗ
ΚΛ 1:25

ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ

ΑΘΗΝΑ 2018



ΚΑΤΟΊΉ
ΚΛ 1:25

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΓΕΝΙΚΗΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ
ΚΛ 1:500

€  ΕΥΔΑΠ
ΕΤΑΙΡΙΑ ΥΔΡΕΥΣΕΩΣ - ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΕΩΣ ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΗΣ Α.Ε 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΡΓΩΝ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΜΕΛΕΤΗ:

ΟΡΙΣΤΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ 

ΓΛΥΚΩΝ ΝΕΡΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΑΙΑΝΙΑΣ
(ΑΡΙΘΜ. ΕΓΚΡΙΤ. ΑΠΟΦ. ΔΣ ΕΥΔΑΠ Α.Ε. 18758 /10.12.2015) 

ΑΝΑΔΟΧΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ ΔΗΜΟΥ ΠΑΙΑΝΙΑΣ :

F n v n  m
ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ ΚΑΙ ΜΕΛΕΤΗΤΕΣ ΑΕ

(Κατηγορία 13 και 27)

Μ  ε  2λεεπηη τ  ι  Κ ήΑ Α .Ε .

e  Co s

^ E P R c m o s
^  Σ Υ Μ Β Ο Υ Λ Ο Ι  Μ Η Χ Α Ν Ι Κ Ο Ι  Ε . Π . Ε .

(Κατηγορία 13 και 16)

(Κατηγορία 16)

Π. Ζέρβα 

Ε. Μανώλης 

Β. Τζαμουράνης 

Α. Βαρβέρης

(Κατηγορία 09)

(Κατηγορία 08) 

(Κατηγορία 21) 

(Κατηγορία 27)

ΕΡΓΟ :

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ 

ΓΛΥΚΩΝ ΝΕΡΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΑΙΑΝΙΑΣ

ΕΡΓΟΛΑΒΙΑ Α-454

ΤΙΤΛΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ : ΑΡ. ΣΧΕΔΙΟΥ

ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΟ A/Σ ΓΝ (ΓΛΥΚΑ ΝΕΡΑ)

7.1.2 N

ΚΑΤΟΨΗ -  ΤΟΜΗ ΚΛΙΜΑΚΑ

(Αναθεω ρεί το σχέδιο 7.1.2 της Ο ριστικής Μ ελέτης)
1:25

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΥΔΑΠ Α.Ε. :

ΕΛ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 

ΠΟΛ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

ΕΥΑΓ. ΦΟΥΓΙΑΣ 

ΠΟΛ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ

ΑΘΗΝΑ 201.8
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ΟΠΛΙΣΜΟΣ ΠΑΣΣΑΛΩΝ
ΚΛΙΜΑΚΑ 1:50

Ο
TOMH A-A
ΚΛΙΜΑΚΑ 1:50

ΠΙΝΑΚΑΣ ΤΛΙΚΩΝ

01 Πλ? /cot οτχλίσμ? νον σ κυρ ο δ? μα τ o? C 25 /30  ?Ύχντη ετχ? τ?τχον π?χον? 30cm

02 Επαι/ε’π!?χωση με τ\ρο\Ρ.ντα εκσκαφ??

03 Ετχανετ\?χωση με ? ρανστ? νλίκ?

04 Περίμετρος? ζϊντ) εγκίβωτίσμο? με σκυρ? δέμα C 25 /30  τ\?χον? 50cm 

οηλοσμ?νο με Ήλ?γμα Τ196

05 Σκνρ? δέμα ? δράση? C 25 /30  τχ?χον? 30cm

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΓΕΝΙΚΗΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

ΚΛ. 1 : 2 5 0

A

ο
ο

A

6.00
+

ΚΑΤΟΨΗ
ΚΛΙΜΑΚΑ 1:50

ΕΤΑΙΡΙΑ ΥΔΡΕΥΣΕΩΣ - ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΕΩΣ ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΗΣ Α.Ε 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΡΓΩΝ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΜΕΛΕΤΗ:

ΟΡΙΣΤΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ 

ΓΛΥΚΩΝ ΝΕΡΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΑΙΑΝΙΑΣ
(ΑΡΙΘΜ. ΕΓΚΡΙΤ. ΑΠΟΦ. ΔΣ ΕΥΔΑΠ Α.Ε. 18758 /10.12.2015) 

ΑΝΑΔΟΧΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ ΔΗΜΟΥ ΠΑΙΑΝΙΑΣ :

(Κατηγορία 09)

(Κατηγορία 08) 

(Κατηγορία 21) 

(Κατηγορία 27)

(Κατηγορία 13 και 27)

Μ ε 2λ£πιιη τ  ι κ ηΑΑ.Ε. (Κατηγορία 13 και 16)

E C  <®SS

^ ε ρ π ε π ι ο ε
^  ^  Σ Υ Μ Β Ο Υ Λ Ο Ι  Μ Η Χ Α Ν Ι Κ Ο Ι  Ε .Π .Ε . (Κατηγορία 16)

Π. Ζέρβα 

Ε. Μανώλης 

Β. Τζαμουράνης 

Α. Βαρβέρης

ΕΡΓΟ :

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ 

ΓΛΥΚΩΝ ΝΕΡΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΑΙΑΝΙΑΣ

ΕΡΓΟΛΑΒΙΑ Α-454

ΤΙΤΛΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ : ΑΡ. ΣΧΕΔΙΟΥ

Α Ν Τ Λ ΙΟ Σ Τ Α Σ ΙΟ  A /Σ  Φ  (Φ Ο Υ Ρ Ε Ζ Ι)

7.2.1 N

Σ Τ Α Τ ΙΚ Α ΚΛΙΜΑΚΑ

1:50

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΥΔΑΠ Α.Ε. :

ΕΛ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 

ΠΟΛ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

ΕΥΑΓ. ΦΟΥΓΙΑΣ 

ΠΟΛ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ

ΑΘΗΝΑ 2018



ΠΙΝΑΚΑΣ ΤΛΙΚΩΝ

01 Α σφαλτέ? στρ?σ η κνκλο^>ορ? α? (Σ?μφ ωνα με την  ΕΤΕΠ 05—03—11—14) σνμτχίεσμ? νον τχ?χον? 5cm

02 Ασφ αλτίκ? στρ?ση β? ση? (Σ?μ§ωνα με την  ΕΤΕΠ 05—03—11—14) σνμτχίεσμ? νον τχ?χον? 5cm

03 Σκνρ? δέμα τχροστασ? a? C 25 /30  τχ?χον? 5cm

04 Στεγανω t u c ? μεμβρΊνη

05 Πλ? /coi οτχλίσμ? νον σκνροδ? ματ o? C 25 /30  ?γχντη  ετχ? τ?τχον τχ?χον? 30cm

06 Βλ?τρο γαλβανι,σμ? νο εν ? ερμ?

07 Πλ? κα τχρ? σβαση? οτχλίσμ? νον σκνροδ? μ α τo? C 25 /30  ?γχντη  ετχ? τ?τχον π?χον? 25cm

08 Στχανετχ?χωση με ? ρανστ? νλίκ?

09 Περίμετρίκ? ξ?νη εγκίβωτίσμο? με σκνρ? δέμα C 25 /30  τχ?χον? 50cm 

οτχλίσμ? νο με τχλ?γμα Τ196

10 Σκνρ? δέμα ? δράση? C 25 /30  τχ?χον? 30cm

ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΑ Α
ΚΛΙΜΑΚΑ 1:10
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ΚΛΙΜΑΚΑ 1:20

ΟΠΛΙΣΜΟΣ ΚΕΦΑΛΟΔΕΣΜΟΥ
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+
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Σκυρόδεμα C20/25
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ΆΝΩ &  ΚΑΤΩ

ο

TOMH A-A
ΚΛΙΜΑΚΑ 1:50

A

ΚΑΛΤΜΜΑ ΦΡΕΑΤΙΟΤ

ο
ο
Γν

A

ΚΑΤΟΨΗ
ΚΛΙΜΑΚΑ 1:50

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΓΕΝΙΚΗΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ
ΚΑ 1 :500

(3 ΕΥΔΑΠ
ΕΤΑΙΡΙΑ ΥΔΡΕΥΣΕΩΣ - ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΕΩΣ ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΗΣ Α.Ε 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΡΓΩΝ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΜΕΛΕΤΗ:

ΟΡΙΣΤΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ 

ΓΛΥΚΩΝ ΝΕΡΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΑΙΑΝΙΑΣ
(ΑΡΙΘΜ. ΕΓΚΡΙΤ. ΑΠΟΦ. ΔΣ ΕΥΔΑΠ Α.Ε. 18758 /10.12.2015) 

ΑΝΑΔΟΧΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ ΔΗΜΟΥ ΠΑΙΑΝΙΑΣ :

(Κατηγορία 09)

(Κατηγορία 08) 

(Κατηγορία 21) 

(Κατηγορία 27)

(Κατηγορία 13 και 27)

Μ ε ^seraim τ  ι Κ ηΑΑ.Ε. (Κατηγορία 13 και 16)

E C  <®SS

^Ερριεηηοε
^  ^  Σ Υ Μ Β Ο Υ Λ Ο Ι  Μ Η Χ Α Ν Ι Κ Ο Ι  Ε. Π. Ε. (Κατηγορία 16)

Π. Ζέρβα 

Ε. Μανώλης 

Β. Τζαμουράνης 

Α. Βαρβέρης

ΕΡΓΟ :

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ 

ΓΛΥΚΩΝ ΝΕΡΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΑΙΑΝΙΑΣ

ΕΡΓΟΛΑΒΙΑ Α-454

ΤΙΤΛΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ : ΑΡ. ΣΧΕΔΙΟΥ

Α Ν Τ Λ ΙΟ Σ Τ Α Σ ΙΟ  A /Σ  ΓΝ  (Γ Λ Υ Κ Α  Ν Ε Ρ Α )

7 .2 .2  N

Σ Τ Α Τ ΙΚ Α ΚΛΙΜΑΚΑ

1:50 /  1:20

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΥΔΑΠ Α.Ε. :

ΕΛ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 

ΠΟΛ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

ΕΥΑΓ. ΦΟΥΓΙΑΣ 

ΠΟΛ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ

ΑΘΗΝΑ 2018
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ΤΟΜΗ Β -Β

A

09 ΤΑΦ D.l. DN200 2

08 ΑΓΩΓΟΣ D.L DN200 L=500mm 3

07 ΑΓΩΓΟΣ D.l. DN200

06 ΧΤΤ0ΣΙΔΗΡ0 ΚΑΛΤΜΜΑ ΚΛΑΣΗΣ C-250 ΜΕ ΚΛΕΙΔΑΡΙΑ 800X800 1

05 ΣΤΗΡΙΓΜΑ ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΟΣ DN200 5

04 ΧΤΤΟΣΙΔΗΡΕΣ ΒΑΘΜΙΔΕΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ

03 ΒΑΝΑ ΜΑΧΑΙΡΩΤΗ DN200 3

02 ΤΕΜΑΧΙΟ ΕΞΑΡΜΩΣΗΣ DN200 3

01 ΜΕΤΡΗΤΗΣ ΠΑΡΟΧΗΣ DN200 2

@ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΕΜΑΧΙΑ

<9 ΕΥΔΑΠ
ΕΤΑΙΡΙΑ ΥΔΡΕΥΣΕΩΣ - ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΕΩΣ ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΗΣ Α.Ε 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΡΓΩΝ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΜΕΛΕΤΗ:

OΡΙΣΤΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ 

ΓΛΥΚΩΝ ΝΕΡΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΑΙΑΝΙΑΣ
(ΑΡΙΘΜ. ΕΓΚΡΙΤ. ΑΠΟΦ. ΔΣ ΕΥΔΑΠ Α.Ε. 18758 /10.12.2015)

ΑΝΑΔΟΧΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ ΔΗΜΟΥ ΠΑΙΑΝΙΑΣ :

(Kατηγορία 13 και 27)

Μ ε 2λεεπηη τ ι  Κ ήΑΑ.Ε. (Kατηγορία 13 και 16)

e  C o s

#ΕΡπεπηϋε
^  Σ Υ Μ Β Ο Υ Λ Ο Ι  Μ Η Χ Α Ν Ι Κ Ο Ι  Ε . Π . Ε .

(Κατηγορία 16)

Π. Ζέρβα (Κατηγορία 09)

Ε. Μανώλης (Κατηγορία 08)

Β· Τζαμουράνης (Κατηγορία 21)

(Κατηγορία 27)
Α. Βαρβέρης

ΕΡΓΟ :

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ 

ΓΛΥΚΩΝ ΝΕΡΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΑΙΑΝΙΑΣ

ΕΡΓΟΛΑΒΙΑ Α-454

ΤΙΤΛΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ :

ΦΡΕΑΤΙΟ ΔΙΚΛΕΙΔΩΝ Α/ΣΙΟΥΦ(ΦΟΥΡΕΖΙ) 

ΚΑΤΟΨΗ -  ΤΟΜΗ

(Αναθεωρεί το σχέδιο 7.4.1 της Οριστικής Μελέτης)

ΑΡ. ΣΧΕΔΙΟΥ

7.4.1 N

ΚΛΙΜΑΚΑ

1:20

ΓΙΑΤΗΝ ΕΥΔΑΠ Α.Ε.:

ΕΛ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 

ΠΟΛ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

ΕΥΑΓ. ΦΟΥΓΙΑΣ 

ΠΟΛ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ

ΑΘΗΝΑ 2018



A A

ΟΡΙΖΟΝΤΙΑ ΤΟΜΗ

12 ΣΤΣΤΟΛΗ D.l. DN300 DN250 4

11 ΤΑΦ D.l. DN250 2

10 ΑΓΩΓΟΙ D.l. DN300

09 ΑΓΩΓΟΣ D.l. DN250 L=500mm 2

08 ΑΓΩΓΟΣ D.l. DN250 L=250mm 1

07 ΑΓΩΓΟΣ D.l. DN250

06 ΧΤΤ0ΣΙΔΗΡ0 ΚΑΛΤΜΜΑ ΚΛΑΣΗΣ C-250 ΜΕ ΚΛΕΙΔΑΡΙΑ 800X800 1

05 ΣΤΗΡΙΓΜΑ ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΟΣ DN250 5

04 ΧΤΤΟΣΙΔΗΡΕΣ ΒΑΘΜΙΔΕΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ

03 ΒΑΝΑ ΜΑΧΑΙΡΩΤΗ DN250 3

02 ΤΕΜΑΧΙΟ ΕΞΑΡΜΩΣΗΣ DN250 3

01 ΜΕΤΡΗΤΗΣ ΠΑΡΟΧΗΣ DN250 2

@ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΕΜΑΧΙΑ

A

ΤΟΜΗ B -B

«9 ΕΥΔΑΠ
ΕΤΑΙΡΙΑ ΥΔΡΕΥΣΕΩΣ - ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΕΩΣ ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΗΣ Α.Ε 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΡΓΩΝ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΜΕΛΕΤΗ:

OΡΙΣΤΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ 

ΓΛΥΚΩΝ ΝΕΡΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΑΙΑΝΙΑΣ
(ΑΡΙΘΜ. ΕΓΚΡΙΤ. ΑΠΟΦ. ΔΣ ΕΥΔΑΠ Α.Ε. 18758 /10.12.2015) 

ΑΝΑΔΟΧΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ ΔΗΜΟΥ ΠΑΙΑΝΙΑΣ :

Vr ΝΩΜΠ
ΓΥΜΒΟΥΑΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ ΚΑΙ ΜΕΔΕΙΗΙΕΣ All

Κατηγορία 13 και 27) Π. Ζέρβα Κατηγορία 09)

Μ  ε  &εεπηΐ|· τ  ι  Κ ήΑ Α .Ε.

e  C o s

#epRcmos
^  Σ Υ Μ Β Ο Υ Λ Ο Ι  Μ Η Χ Α Ν Ι Κ Ο Ι  Ε . Π . Ε .

(Kατηγορία 13 και 16)

Κατηγορία 16)

Ε. Μανώλης 

Β. Τζαμουράνης 

Α. Βαρβέρης

Κατηγορία 08) 

Κατηγορία 21) 

Κατηγορία 27)

ΕΡΓΟ :

KATAΣΚΕΥΗ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ 

ΓΛΥΚΩΝ ΝΕΡΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΑΙΑΝΙΑΣ

ΕΡΓΟΛΑΒΙΑ Α-454

ΤΙΤΛΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ : ΑΡ. ΣΧΕΔΙΟΥ

ΦΡΕΑΤΙΟ ΔΙΚΛΕΙΔΩΝ Α/ΣΙΟΥ ΓΝ (ΓΛΥΚΑ ΝΕΡΑ)

ΚΑΤΟΨΗ -  ΤΟΜΗ

7.4.2 N

ΚΛΙΜΑΚΑ

(Αναθεωρεί το σχέδιο 7.4.2 της Οριστικής Μελέτης)

ΓΙΑΤΗΝ ΕΥΔΑΠ Α.Ε.:

1:20

ΕΛ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ EYAH ΦΟΥΓΙΑΣ

ΠΟΛ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΠΟΛ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ

ΑΘΗΝΑ 2018
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